

પ્રેસનોટ
નોર્થ ઝોન (કતારગામ)
સુરત મહાનગરપાલિકા

નોર્થઝોન (કતારગામ) વિસ્તારમાં તા.૨૧/૦૫/૨૦૧૬ થી તા.૨૨/૦૫/૨૦૧૬ સુધી કરવામાં આવેલ કામગીરીની વિગત નીચે મુજબ છે.

આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા ૫૫૨ મે.ટન કચરાનો નિકાલ કરવામાં આવેલ. ૧૧૧ ઈસમોને નોટીસ આપવામાં આવેલ તેમજ વહીવટી ચાર્જ પેટે રૂ.૯૧૫૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે. ૮૦ ડ્રેનેજ ફરીયાદનો નિકાલ કરવામાં આવેલ છે. વી.બી.ડી.સી. વિભાગ દ્વારા ૯૦૬૧ ઘરનો સર્વે કરવામાં આવેલ. જે પૈકી ૬૬૨ વ્યક્તિની સ્લાઈડ લેવામાં આવેલ છે. ઘરોના સર્વે દરમ્યાન ૩૩ જગ્યાએ માલુમ પડેલ ઓરિજીનલ નાશ કરવામાં આવેલ છે. ૨૨ ઈસમોને નોટીસ આપવામાં આવેલ છે તેમજ વહીવટી ચાર્જ પેટે રૂ.૨૮૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે.

આકારણી અને વસુલાત વિભાગ દ્વારા કુલ ૬૪ કરદાતાઓ પાસેથી રૂ.૧,૪૫,૦૬૫/- નો વેરો વસુલ કરવામાં આવેલ છે.

કતારગામ વિસ્તારમાં વ્યવસાયવેરા / ગુમાસ્તાધારામાં કુલ ૧૦૦ મિલ્કતોનું સર્વે કરવામાં આવેલ છે. વસુલાતની કામગીરી હેઠળ કુલ ઈ.સી.ની ૬૯ એન્ટ્રીમાં રૂ.૧,૫૪,૬૨૦/- અને આર.સી.ની ૩૧ એન્ટ્રીમાં રૂ.૯૩,૮૩૦/- મળી કુલ રૂ.૨,૪૮,૪૫૦/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

ગુમાસ્તાધારા નવી નોંધણીની ૦૫ એન્ટ્રીમાં રૂ.૨૪૦/-, રીન્યુઅલની ૦૫ એન્ટ્રીમાં રૂ.૨૮૦/- અને દંડની રકમની ૦૬ એન્ટ્રીમાં રૂ.૭૦૦/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

પાણી ખાતા દ્વારા ૦૫ સ્થળ પર લીકેજ દુરસ્તીની કામગીરી કરેલ છે.

દબાણ ખાતા દ્વારા (૧) "૦" રોડ : લેક ગાર્ડન પાસેથી દબાણ હટાવી બંધ લારી-૦૩, ખુલ્લી લારી-૦૨ તથા ટેમ્પા-૦૨ જપ્ત કરવામાં આવેલ છે. (૨) "અન્ય" રોડ: અમરોલી ભગુનગર ટાંકી તથા નગીનાવાડી પાસેથી દબાણ હટાવી બંધ લારી-૦૨, ખુલ્લી લારી-૧૫, છકડા-૦૨ તથા ટેમ્પા-૦૪ જપ્ત કરવામાં આવેલ છે.

પ્રે સ નો ટ

ડે.કમિશનરશ્રી(હેલ્થ અને હોસ્પીટલ) તથા ડેઝીગ્નેટેડ ઓફિસરની સુચના તથા આરોગ્ય અધિકારીશ્રીનાં સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ આગામી ઉનાળાની સીઝનને ધ્યાને રાખી તા.૨૧/૦૫/૨૦૧૬ નાં રોજ અત્રેનાં ફુડ સેફ્ટી ઓફિસરોએ નીચે જણાવેલ લારીઓ ચેક કરી, આરોગ્યલક્ષી ખામીઓ જણાતા નોટીસ આપવામાં આવેલ છે.

અ.નં	સંસ્થાનું નામ	સંસ્થાનું સરનામું
૧	જે.જે.ટીફીન હાઉસ -લારી	સબજેલની બાજુમાં,ખટોદરા,સુરત.
૨	કેચ અપ-ફાસ્ટ ફુડ વાન	સબજેલની બાજુમાં,ખટોદરા,સુરત.
૩	જય રણછોડ નાસ્તા સેન્ટર-લારી	સબજેલની પાછળ,ખટોદરા,સુરત.
૪	રાજ ભોજનાલય	સબજેલની પાછળ,ખટોદરા,સુરત.
૫	વિશાલ નાસ્તા સેન્ટર-લારી	સબજેલની પાછળ,ખટોદરા,સુરત.
૬	સંતોષ પાન હાઉસ-લારી	સબજેલની પાછળ,ખટોદરા,સુરત.
૭	વાલુભાઈ ચાહવાલા-લારી	સબજેલની પાછળ,ખટોદરા,સુરત.
૮	શ્રી કૃષ્ણ પાન એન્ડ એન્ડ કોલ્ડ્રીસ -લારી	સબજેલ પાસે,ખટોદરા,સુરત.
૯	કાંતી ટી સેન્ટર-લારી	સબજેલ પાસે,ખટોદરા,સુરત.
૧૦	સપના પાન સેન્ટર	સબજેલ પાસે,ખટોદરા,સુરત.
૧૧	જય અંબે રસ હાઉસ -લારી	સબજેલ પાસે,ખટોદરા,સુરત.
૧૨	ભારત ભેલ હાઉસ-લારી	સબજેલ પાસે,ખટોદરા,સુરત.
૧૩	દિશા ટી સેન્ટર	સબજેલ પાસે,ખટોદરા,સુરત.
૧૪	રાજુ આમલેટ સેન્ટર	સબજેલ પાસે,ખટોદરા,સુરત.
૧૫	રાજા ઠંડા મીક્ષ ફુડ	સબજેલ પાસે,ખટોદરા,સુરત.

તેમજ આશરે ૨૩ કિલો અખાધ પદાર્થ જેવા કે તૈયાર ભોજન, ચટણી, ઠંડાપીણા વિગેરેનો નાશ કરાવેલ છે. તેમજ ડિસ્પોઝલ ડીશ, ગ્લાસ, ચમચીનો ઉપયોગ કરવા જરૂરી સુચના આપવામાં આવેલ છે. તથા કુલ-૧૫ નોટીસ આપવામાં આવેલ છે.

સુરત મહાનગરપાલિકા જાહેર આરોગ્ય વિભાગ સ્વચ્છત ભારત અભિયાન પ્રેસનોટ

રાજ્ય સરકારશ્રી દ્વારા હાલમાં ચાલી રહેલ ઉનાળાની સીઝનમાં ગરમીનું પ્રમાણ વધવા પામેલ હોય તેને ધ્યાને લઈ આમ જનતાને સ્વેચ્છિક સંસ્થાઓના સહયોગથી વિના મુલ્યે છાશનું વિતરણ કરવા માટે સુચન કરેલ.

ઉપર મુજબ સરકારશ્રીના સુચન અન્વયે મા.કમિશનરશ્રીના આદેશ અને ડે.કમિશનર (હેલ્થ અને હોસ્પિટલ) અને આરોગ્ય અધિકારીશ્રીના માર્ગદર્શન હેઠળ જે તે ઝોનના નાયબ આરોગ્ય અધિકારીશ્રીની સીધી દેખરેખ હેઠળ સુરત શહેરના તમામ ઝોન વિસ્તારોમાં તાકીદે વિના મુલ્યે છાશ વિતરણના કેન્દ્રો ઉભા કરી સ્વેચ્છિક સંસ્થાઓના સહયોગ દ્વારા આમ નાગરીકો માટે વિના મુલ્યે છાશનું વિતરણ શરૂ કરી દેવામાં આવેલ છે. જે અન્વયે આજ તા.૨૨/૦૫/૧૬ અને ૨૩/૦૫/૧૬ના રોજ તમામ ઝોનમાં શરૂ કરવામાં આવેલ છાશ વિતરણ કેન્દ્રની વિગત નીચે મુજબ છે.

જેમાં વરાછાઝોન દ્વારા સ્મીમેર હોસ્પિટલ અને બોમ્બે માર્કેટ માનવધર્મ સામાજીક સંસ્થા ખાતે છાશ વિતરણ કેન્દ્ર શરૂ કરવામાં આવેલ, જ્યા નાયબ આરોગ્ય અધિકારીશ્રી ડો. એમ. એન. પટેલ અને ડો. કે. કે. નિગમ તથા અન્ય સ્ટાફ હાજર રહ્યા હતા. જેમાં ૧૨૪૦ જેટલા લાભાર્થીઓને વિનામુલ્યે છાશનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

ઉધનાઝોનમાં ઉધના રેલ્વે સ્ટેશન પાસે છાશ વિતરણ કેન્દ્ર શરૂ કરવામાં આવેલ, જ્યા મુખ્ય આરોગ્ય નીરીક્ષક તથા અન્ય સ્ટાફ હાજર રહ્યા હતા. જેમાં ૧૬૫૫ જેટલા લાભાર્થીઓને વિનામુલ્યે છાશનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

લિંબાયતઝોનમાં ડીડોલી-૨ બસ સ્ટેન્ડ અને મીઠીખાડી કમરૂન નગર ખાતે છાશ વિતરણ કેન્દ્ર શરૂ કરવામાં આવેલ, જ્યા મુખ્ય આરોગ્ય નીરીક્ષક તથા અન્ય સ્ટાફ હાજર રહ્યા હતા. જેમાં ૭૮૯ જેટલા લાભાર્થીઓને વિનામુલ્યે છાશનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

અઠવાઝોનમાં સીવીલ હોસ્પિટલ કમ્પાઉન્ડ ખાતે છાશ વિતરણ કેન્દ્ર શરૂ કરવામાં આવેલ જ્યા નાયબ આરોગ્ય અધિકારીશ્રી ડો. કે. એ. શ્રોફ તથા અન્ય સ્ટાફ હાજર રહ્યા હતા. જેમાં ૮૮૬ જેટલા લાભાર્થીઓને વિનામુલ્યે છાશનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

સેન્ટ્રલઝોનમાં રેલ્વેસ્ટેશન ટાઈમ જકાતનાકા ખાતે છાશ વિતરણ કેન્દ્ર શરૂ કરવામાં આવેલ, જ્યા નાયબ આરોગ્ય અધિકારીશ્રી ડો. કે. આઈ. ખત્રી તથા અન્ય સ્ટાફ હાજર રહ્યા હતા. જેમાં ૧૦૭૩ જેટલા લાભાર્થીઓને વિનામુલ્યે છાશનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

કતારગામઝોનમાં નાનીવેડ ગુરૂકુળ મંદિર ખાતે છાશ વિતરણ કેન્દ્ર શરૂ કરવામાં આવેલ, જ્યા નાયબ આરોગ્ય અધિકારીશ્રી ડો. એસ. એસ. દાસ તથા અન્ય સ્ટાફ હાજર રહ્યા હતા. જેમાં ૨૬૦૦ જેટલા લાભાર્થીઓને વિનામુલ્યે છાશનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

રાદેરઝોન દ્વારા જહાગીરપુરા ત્રીવેણી એપાર્ટમેન્ટ પાસે છાશ વિતરણ કેન્દ્ર શરૂ કરવામાં આવેલ, જ્યા નાયબ આરોગ્ય અધિકારીશ્રી ડો. કે. એ. શ્રોફ તથા અન્ય સ્ટાફ હાજર રહ્યા હતા. જેમાં ૨૨૮ જેટલા લાભાર્થીઓને વિનામુલ્યે છાશનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

આમ તમામ ઝોનમાં શરૂ કરવામાં આવેલ વિનામુલ્યે છાશ વિતરણ કેન્દ્રો પરથી કુલ-૮૪૭૧ લાભાર્થીઓને છાશનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું આગામી ગરમીના દિવસોમાં પણ આ કેન્દ્રો છાશના વિતરણ માટે કાર્યરત રહેશે

સુરત મહાનગરપાલિકા જાહેર આરોગ્ય વિભાગ સ્વચ્છ ભારત અભિયાન પ્રેસનોટ

ભારત સરકાર દ્વારા આગામી સને ૨૦૧૯ સુધી "મહાત્મા ગાંધી સફાઈ મિશન" અંતર્ગત સ્વચ્છ ભારત માટે વિવિધ સફાઈ અને આરોગ્યલક્ષી કાર્યક્રમો આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેને કારણે સમગ્ર ભારત અને શહેરો, ગામોનું સ્વચ્છતાનું સ્તર જળવાઈ રહે.

"સ્વચ્છ ભારત મિશન" અંતર્ગત તા.૨૬/૦૫/૧૬ના રોજ ભારત સરકારના બે વર્ષ પુરા થતા હોય તેની ઉજવણી નીમીત્તે તા.૧૬/૦૫/૧૬ થી તા.૩૧/૦૫/૧૬ દરમિયાન દરેક જોનમાં આવેલ તમામ સરકારી/અર્ધસરકારી કચેરીઓમાં સઘન અને અસરકારક સાફ સફાઈ જુંબેશ કાર્યક્રમ માટેનું આયોજન હાથ ધરવા જણાવવામાં આવેલ છે.

જે અંતર્ગત તા.૨૨/૦૫/૧૬ અને ૨૩/૦૫/૧૬ના રોજ આરોગ્ય વિભાગ તરફથી શહેરના વિવિધ જોનમાં સરકારી/અર્ધસરકારી કચેરીઓમાં સઘન અને અસરકારક સાફ સફાઈ જુંબેશ હાથ ધરવામાં આવેલ હતી.

જેમાં સેન્ટ્રલજોન દ્વારા ૨ સરકારી, ૬ વોર્ડ/જોન ઓફિસ, ૪ આંગણવાડી, ૧ પંપીંગ સ્ટેશન, ૭ હોસ્પિટલ/હેલ્થ સેન્ટરમાં ધનિષ્ઠ સાફ સફાઈ જુંબેશમાં ૨૯ સફાઈ કામદાર, ૧૪ સુપરવાઈઝર સ્ટાફની સીધી દેખરેખ હેઠળ કામગીરી કરાવી ૨.૬૦૦ મેટ્રીક ટન કચરાનો નિકાલ કરાવ્યા બાદ ૧૯૩ કીલોગ્રામ જંતુનાશાક પાવડરનો છંટકાવની કામગીરી કરાવવામાં આવી હતી. અઠવાજોન દ્વારા ૧ સરકારી, ૬ વોર્ડ/જોન ઓફિસ, ૪ આંગણવાડી, ૧ હોસ્પિટલ/હેલ્થ સેન્ટરમાં ધનિષ્ઠ સાફ સફાઈ જુંબેશમાં ૧૨ સફાઈ કામદાર, ૨ સુપરવાઈઝર સ્ટાફની સીધી દેખરેખ હેઠળ કામગીરી કરાવી ૦.૪૦૦ મેટ્રીક ટન કચરાનો નિકાલ કરાવ્યા બાદ ૫૦ કીલોગ્રામ જંતુનાશાક પાવડરનો છંટકાવની કામગીરી કરાવવામાં આવી હતી. લિબાયતજોન દ્વારા ૫ સરકારી, ૧૫ વોર્ડ/જોન ઓફિસ, ૩૨ આંગણવાડી, ૨ પંપીંગ સ્ટેશન, ૨ હોસ્પિટલ/હેલ્થ સેન્ટર, ૮ અન્ય કચેરીમાં ધનિષ્ઠ સાફ સફાઈ જુંબેશમાં ૯૬ સફાઈ કામદાર, ૨૦ સુપરવાઈઝર સ્ટાફની સીધી દેખરેખ હેઠળ કામગીરી કરાવી ૨.૬૦૦ મેટ્રીક ટન કચરાનો નિકાલ કરાવ્યા બાદ ૫૦૦ કીલોગ્રામ જંતુનાશાક પાવડરનો છંટકાવની કામગીરી કરી વધુમાં આ કામગીરી દરમિયાન સ્થળ પર ન્યુસન્સ કરતા ૨ ઈસમોને નોટીસ પાઠવી ૨ કસુરવાર ઈસમ પાસે રૂ.૭૦૦/- વહીવટી ચાર્જ વસુલ કરવાની કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ હતી. ઉધનાજોન દ્વારા ૭ સરકારી, ૮ વોર્ડ/જોન ઓફિસ, ૧ પંપીંગ સ્ટેશન, ૩૦ આંગણવાડી, ૬ હોસ્પિટલ/હેલ્થ સેન્ટર, ૩ અન્ય કચેરીમાં ધનિષ્ઠ સાફ સફાઈ જુંબેશમાં ૯૦ સફાઈ કામદાર, ૨૩ સુપરવાઈઝર સ્ટાફની સીધી દેખરેખ હેઠળ કામગીરી કરાવી ૨.૫૦૦ મેટ્રીક ટન કચરાનો નિકાલ કરાવ્યા બાદ ૨૬૦ કીલોગ્રામ જંતુનાશાક પાવડરનો છંટકાવની કામગીરી કરાવવામાં આવી હતી. વરાછાજોન દ્વારા ૫ વોર્ડ/જોન ઓફિસ, ૧૧ આંગણવાડી, ૧ પંપીંગ સ્ટેશન, ૨ હોસ્પિટલ/હેલ્થ સેન્ટર, ૩ અન્ય કચેરીમાં ધનિષ્ઠ સાફ સફાઈ જુંબેશમાં ૩૪ સફાઈ કામદાર, ૧૪ સુપરવાઈઝર સ્ટાફની સીધી દેખરેખ હેઠળ કામગીરી કરાવી ૧.૭૧૫ મેટ્રીક ટન કચરાનો નિકાલ કરાવ્યા બાદ ૨૩૦ કીલોગ્રામ જંતુનાશાક પાવડરનો છંટકાવની કામગીરી કરાવવામાં આવી હતી. કતારગામજોન દ્વારા ૨૪ વોર્ડ/જોન ઓફિસ, ૫૬ આંગણવાડી, ૬ પંપીંગ સ્ટેશન, ૭ હોસ્પિટલ/હેલ્થ સેન્ટર, ૪૫ અન્ય કચેરીમાં ધનિષ્ઠ સાફ સફાઈ જુંબેશમાં ૨૨૫ સફાઈ કામદાર, ૨૪ સુપરવાઈઝર સ્ટાફની સીધી દેખરેખ હેઠળ કામગીરી કરાવી ૩.૦૦૦ મેટ્રીક ટન કચરાનો નિકાલ કરાવ્યા બાદ ૫૦૦ કીલોગ્રામ જંતુનાશાક પાવડરનો છંટકાવની કામગીરી કરાવવામાં આવી હતી. રાદેરજોન દ્વારા ૨ વોર્ડ/જોન ઓફિસ, ૩ આંગણવાડી, ૧ હોસ્પિટલ/હેલ્થ સેન્ટરમાં ધનિષ્ઠ સાફ સફાઈ જુંબેશમાં ૧૨ સફાઈ કામદાર, ૫ સુપરવાઈઝર સ્ટાફની સીધી દેખરેખ હેઠળ કામગીરી કરાવી ૦.૨૦૦ મેટ્રીક ટન કચરાનો નિકાલ કરાવ્યા બાદ ૬૨ કીલોગ્રામ જંતુનાશાક પાવડરનો છંટકાવની કામગીરી કરાવવામાં આવી હતી.

આમ ઉપરોક્ત કામગીરી દરમ્યાન ૧૫ સરકારી, ૬૨ વોર્ડ/ઝોન ઓફિસ, ૧૩૮ આંગણવાડી, ૧૧ પંપીંગ સ્ટેશન, ૨૬ હોસ્પિટલ/હેલ્થ સેન્ટર, ૫૯ અન્ય કચેરીમાં ધનિષ્ઠ સાફ સફાઈ ઝુંબેશમાં ૪૯૮ સફાઈ કામદાર, ૧૦૨ સુપરવાઈઝર સ્ટાફની સીધી દેખરેખ હેઠળ કામગીરી કરાવી ૧૩.૦૧૫ મેટ્રીક ટન કચરાનો નિકાલ કરાવ્યા બાદ ૧૭૯૫ કીલોગ્રામ જંતુનાશક પાવડરનો છંટકાવની કામગીરી કરી વધુમાં આ કામગીરી દરમ્યાન સ્થળ પર ન્યુસન્સ કરતા ૨ ઈસમોને નોટીસ પાઠવી ૨ કસુરવાર ઈસમ પાસે રૂ.૭૦૦/- વહીવટી ચાર્જ વસુલ કરવાની કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ હતી. આ ઝુંબેશની કામગીરી આગામી દિવસોમાં પણ ચાલુ રહેશે

પ્રેસનોટ

" સાઉથ ઈસ્ટ ઝોન લિંબાયત સ્થિત ટી.પી.સ્કીમ નં.૭(આંજણા) ખાતે ભાઠેના,

ભારતનગર વિસ્તારમાં આવેલા ટ્રાન્સપોર્ટ / ગોડાઉનોને સીલ મારવાની કામગીરી "

આજ તા.૨૩/૦૫/૨૦૧૬ ના રોજ સુરત મહાનગરપાલિકાના સાઉથ ઈસ્ટ ઝોન (લિંબાયત) માં સમાવિષ્ટ ટી.પી.સ્કીમ નં.૭(આંજણા) ખાતે ભાઠેના, ભારતનગર વિસ્તારમાં આવેલા ટ્રાન્સપોર્ટ / ગોડાઉનોને સીલ મારવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવેલ.

લિંબાયત ઝોનમાં સમાવિષ્ટ ટી.પી.સ્કીમ નં.૭(આંજણા) ખાતે ભાઠેના, ભારતનગર વિસ્તારમાં આવેલા ટ્રાન્સપોર્ટ / ગોડાઉનોને કારણે આ ટ્રાફિકની સમસ્યા રહેતી હોવાથી પોલીસ દ્વારા તેમજ જાહેર જનતા દ્વારા ખુબ જ ફરીયાદો રહેતી હતી. જેનાં નિરાકરણ રૂપે ભાઠેના વિસ્તારમાં આવેલા રહેણાંક સોસાયટી અને ભારતનગર ટ્રાન્સપોર્ટ ગોડાઉન વિસ્તારમાં બે દિવસથી લિંબાયત ઝોનનાં સંબંધિત સ્ટાફ દ્વારા સીલ મારવાની કાર્યવાહી હાથ ધરી આશરે ૭૦ થી વધુ ટ્રાન્સપોર્ટ ગોડાઉનોને સીલ મારવામાં આવેલ. જેને આગળ ધપાવી આજરોજ આશરે ૩૦ થી વધુ ટ્રાન્સપોર્ટ ગોડાઉનોને સીલ મારવામાં આવેલ છે. આમ, આજદિન સુધી અંદાજીત ૧૦૦ થી વધુ ગોડાઉનોને સીલ મારવામાં આવેલ છે. વધુમાં સદરહુ ભારતનગર વિસ્તારમાં સીલ મારવાની કામગીરી દરમ્યાન ટ્રાન્સપોર્ટ ગોડાઉનોનાં માલિકો દ્વારા ઉગ્ર વિરોધ કરવામાં આવતા, પોલીસની મદદથી કામગીરી સફળતાપૂર્વક પાર પાડવામાં આવેલ.

ઉપરોક્ત સમગ્ર કામગીરી દરમ્યાન ઝોનનાં ડે.ઈજનેરશ્રી, આસી. /જુની.ઈજનેરશ્રીઓ, દબાણ ખાતાનાં ટેકનીકલ આસીસ્ટન્ટ સહિત ૩૦ બેલદારોની ટીમ રોકાયેલ અને કામગીરી સુપેરે પાર પાડેલ.

:: પ્રેસનોટ ::

"પમી જુન વિશ્વ પર્યાવરણ દિન" ઉજવણી અંતર્ગત નિબંધ, ચિત્રકામ અને પોટ પેઈન્ટીંગ સ્પર્ધા

પમી જુન "વિશ્વ પર્યાવરણ દિન" ની ઉજવણી નિમિત્તે "એન્વાયરમેન્ટ અવેરનેશ ફંડ" પ્રેરીત અને સુરત મહાનગરપાલિકા સંચાલિત નિબંધ, ચિત્રકામ અને પોટ પેઈન્ટીંગ સ્પર્ધાનું આયોજન તા.૦૫/૦૬/૨૦૧૬ના રોજ પરફોર્મીંગ આર્ટ સેન્ટર, એલ.પી.સવાણી રોડ, અડાજણ, સુરત ખાતે કરવામાં આવેલ છે. તા.૦૫/૦૬/૨૦૧૬ને રવિવારના રોજ સવારે ૯.૦૦ પ્રાથમિક વિભાગ (ધો.૫ થી ૮) અને માધ્યમિક વિભાગ(ધો.૯ થી ૧૨)ના વિદ્યાર્થીઓની નિબંધ સ્પર્ધા અને બપોરે ૩.૦૦ કલાકે પોટ પેઈન્ટીંગ સ્પર્ધા યોજવામાં આવશે. જ્યારે ચિત્રકામ સ્પર્ધામાં ભાગ લેનાર સ્પર્ધકોને તેઓના ફોર્મ જમા કરાવતી વખતે માઉન્ટીંગ બોર્ડ આપવામાં આવશે. આપેલ વિષયો પૈકી એક વિષય પર સ્પર્ધકે તૈયાર કરેલ ચિત્ર તા.૦૫/૦૬/૨૦૧૬ને રવિવારના રોજ બપોરે ૧ થી ૩ કલાક દરમિયાન જમા કરાવવાનું રહેશે.

આ સ્પર્ધાઓમાં ભાગ લેવા માટેના પ્રવેશપત્રો સાંસ્કૃતિક વિભાગ, મુખ્ય કચેરી, રૂમ નં.૨૬, મુગલીસરા, સુરત ખાતેથી તથા સુરત મહાનગરપાલિકાની વેબ સાઈટ www.suratmunicipal.gov.in/information/news પરથી સ્પર્ધાના પ્રવેશફોર્મ તથા નિયમો અંગેની માહિતી મળી શકશે. ભરેલા પ્રવેશપત્રો તા.૦૨/૦૬/૨૦૧૬ના રોજ સાંજે ૬.૦૦ કલાક સુધીમાં પરત કરવાના રહેશે.



સુરત મહાનગરપાલિકા જાહેર આરોગ્ય વિભાગ પ્રેસનોટ

શહેર વિસ્તારમાં ૨૦૦૦૦ ચો.મી. કે તેથી વધુ ક્ષેત્રફળ ધરાવતા પ્રોજેક્ટોના કિસ્સામા ગુજરાત સરકારના વન અને પર્યાવરણ વિભાગ હસ્તકના સ્ટેટ લેવલ એન્વાયરોમેન્ટ ઈમ્પ્રુવમેન્ટ એસીસીએશન ઓથોરીટી (SEIAA) ધ્વારા પર્યાવરણીય મંજૂરી આપવામાં આવે છે. આ જોગવાઈના અનુસંધાને ૩૪૫ પ્રોજેક્ટ આજદિન સુધી પર્યાવરણીય મંજૂરી (EC) મળેલ છે. તે પૈકી ૮૧ પ્રોજેક્ટોને સુરત મહાનગરપાલિકાએ BUC આપેલ છે.

આવી પર્યાવરણીય મંજૂરીઓમાં કેટલીક શરતો સહિતના વન અને પર્યાવરણ વિભાગ મારફતે રાખવામાં આવે છે તે પૈકી સોલીડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટના નિકાલ માટેની પણ એક શરત સામેલ હોય છે. જેમાં પ્રોજેક્ટ વાઈઝ થોડાઘણે અંશે ફેરફાર સહિત તેવી શરતો રાખવામાં આવેલ હોવાનું ધ્યાને આવેલ છે. આ શરતોમાં મહદઅંશે સોલીડ વેસ્ટના નિકાલના ભાગરૂપે સેગ્રીગેશન પર ભાર મુકવામાં આવતો હોય છે. જે અંતર્ગત નોન-બાયોડીગ્રેડેબલ મટીરીયલ + સુકો કચરો + સેગ્રીગેટ કરી રીસાયકલરને આપવાનો રહે છે તથા ભીના કચરા માટે ઓર્ગેનીક પ્રોસેસ પ્લાન્ટ ક્ષમતાને અનુરૂપ નાંખવાનો રહે છે. આરોગ્ય વિભાગ ધ્વારા આવા EC મેળવનાર પ્રોજેક્ટોની ચકાસણી કરતા આવા યુનીટોમાં સોલીડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટની સુચવ્યા મુજબની વ્યવસ્થામાં ઉણપ જણાઈ આવી છે. જે ધ્યાને લઈ સુરત મહાનગરપાલિકાના શહેર વિકાસ વિભાગ અને ડ્રેનેજ (પર્યાવરણ સેલ) મારફતે સંયુક્તપણે આવા પ્રોજેક્ટોને નોટીસ આપી EC માં સુચવ્યા મુજબની વ્યવસ્થા દિન-૩૦ માં ઉભી કરવાની નોટીસ આપવામાં આવી છે અને જો દિન-૩૦ માં આવા પ્રોજેક્ટો મારફતે સોલીડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ અંગેની વ્યવસ્થા ઉભી કરવામાં નિષ્ક્રીય જણાઈ આવશે તો તેમની BUC રદ કરવા સુધીના અને ડ્રેનેજ અને પાણીના કનેક્શનને ડીસ્મેન્ટલ કરવા સુધીની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.



સુરત મહાનગર પાલિકા
એકાઉન્ટબલ હાઉસીંગ સેલ



પ્રેસ નોટ

તા.૩૧/૦૫/૨૦૧૬ સુધીમાં એલ.આઈ.જી તથા ઈ.ડબલ્યુ.એસ.આવાસના અરજી ફોર્મ વેચાણથી લઈ, ભરેલ ફોર્મ પુરાવા તથા ડિપોઝીટ સાથે આઈ.સી.આઈ.સી.આઈ. બેંકમાં જમા કરાવવા બાબત.

મુખ્યમંત્રી ગૃહયોજના અંતર્ગત ઈ.ડબલ્યુ.એસ. સ્કીમ નં. ૦૫ ના બાકી રહેલા ૨૧૬ આવાસો તથા એલ.આઈ.જી. સ્કીમ નં. ૧,૨,૪ થી ૯,૧૧,૨૯,૩૦ ના બાકી રહેલા ૧૫૫૬ આવાસો માટે અરજી ફોર્મ મંગાવવામાં આવે છે.

મુખ્યમંત્રી ગૃહયોજના અંતર્ગત ઈ.ડબલ્યુ.એસ. સ્કીમ નં. ૧ થી ૪, ૬, ૭ તથા એલ.આઈ.જી. સ્કીમ નં. ૩,૧૦,૧૨ થી ૨૮ પ્રતિષ્ઠા યાદી બનાવવા માટે અરજી ફોર્મ મંગાવવામાં આવે છે.

ઉપરોક્ત જણાવેલ એલ.આઈ.જી. તથા ઈ.ડબલ્યુ.એસ. સ્કીમના બાકી રહેલા આવાસો તથા પ્રતિષ્ઠા યાદી બનાવવા માટેના અરજી ફોર્મનું વિતરણ આઈ.સી.આઈ.સી.આઈ. બેંકની અઠવાલાઈન્સ, પીપલોદ, પૂણાકુંભારીયા, રાદેર, રીંગરોડ, સચીન જી.આઈ.કી.સી., સહારા દરવાજા, ટેશટાઈલ માર્કેટ ૧-૨, ઉધના, વરણા, વરણા મેઈનરોડ, વેસુ, નવાગામ, કામરેજ, કહોદરા, ભટાર, અડાજણ, ભાગળ, સીટીલાઈટ, ઘોડઘોડ રોડ, હજીરા, હજીરા એસ્સાર ટાઉનશીપ, કતારગામ, એલ.પી.સવાણીરોડ, નાનપુરા, સરથાણા તથા અલધાણ બ્રાંચ ઉપરથી એલ.આઈ.જી. સ્કીમના ફોર્મની કિંમત રૂ. ૧૦૦/- તથા ઈ.ડબલ્યુ.એસ. સ્કીમના ફોર્મની કિંમત રૂ. ૫૦/- ની નિયત ફી ભર્યેથી અરજી ફોર્મ મેળવી શકશે, ભરેલ અરજી ફોર્મ પુરાવા તથા ડિપોઝીટ સાથે (એલ.આઈ.જી સ્કીમમાં રૂ. ૨૦,૦૦૦/- તથા ઈ.ડબલ્યુ.એસ. સ્કીમમાં રૂ. ૭,૫૦૦/- ડીમાન્ડ ડ્રાફ્ટથી) તા. ૩૧/૦૫/૨૦૧૬ સુધીમાં (જાહેર રજાના દિવસો સિવાય) આઈ.સી.આઈ.સી.આઈ. બેંકની ઉપર જણાવેલ બ્રાંચમાં આપી શકાશે. જેની જાહેરજનતાએ નોંધ લેવી.

જન સંપર્ક વિભાગ

સુરત મહાનગર પાલિકા તરફથી સાદર

સમાચાર યાદી નં. 373

તા. ૨૩/૦૫/૨૦૧૬

પ્રેસનોટ
નોર્થ ઝોન (કતારગામ)
સુરત મહાનગરપાલિકા

નોર્થઝોન (કતારગામ) વિસ્તારમાં તા.૨૩/૦૫/૨૦૧૬ ના રોજ કરવામાં આવેલ કામગીરીની વિગત નીચે મુજબ છે.

આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા ૩૦૬ મે.ટન કચરાનો નિકાલ કરવામાં આવેલ. ૪૬ ઈસમોને નોટીસ આપવામાં આવેલ તેમજ વહીવટી ચાર્જ પેટે રૂ.૫૦૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે. ૫૦ ડ્રેનેજ ફરીયાદનો નિકાલ કરવામાં આવેલ છે. વી.બી.ડી.સી. વિભાગ દ્વારા ૯૩૩૫ ઘરનો સર્વે કરવામાં આવેલ. જે પૈકી ૩૮૦ વ્યક્તિની સ્લાઈડ લેવામાં આવેલ છે. ઘરોના સર્વે દરમ્યાન ૩૧ જગ્યાએ માલુમ પડેલ ધ્રિડીંગનો નાશ કરવામાં આવેલ છે. ૨૧ ઈસમોને નોટીસ આપવામાં આવેલ છે.

આકારણી અને વસુલાત વિભાગ દ્વારા કુલ ૧૧૪ કરદાતાઓ પાસેથી રૂ.૬,૩૫,૦૧૧/- નો વેરો વસુલ કરવામાં આવેલ છે.

કતારગામ વિસ્તારમાં વ્યવસાયવેરા / ગુમાસ્તાધારામાં કુલ ૧૬૩ મિલ્કતોનું સર્વે કરવામાં આવેલ છે. વસુલાતની કામગીરી હેઠળ કુલ ઈ.સી.ની ૧૧૦ એન્ટ્રીમાં રૂ.૨,૬૪,૧૯૦/- અને આર.સી.ની ૫૩ એન્ટ્રીમાં રૂ.૨,૩૩,૧૬૦/- મળી કુલ રૂ.૪,૯૭,૩૫૦/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

ગુમાસ્તાધારા નવી નોંધણીની ૦૩ એન્ટ્રીમાં રૂ.૧૬૦/-, રીન્યુઅલની ૧૮ એન્ટ્રીમાં રૂ.૯૭૦/- અને દંડની રકમની ૧૭ એન્ટ્રીમાં રૂ.૩૨૦૦/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

પાણી ખાતા દ્વારા ૦૧ ગંદા પાણીની ફરીયાદનો નિકાલ કરેલ. ૦૧ સ્થળ પર લીકેજ દુરસ્તીની કામગીરી કરેલ છે.

દબાણ ખાતા દ્વારા "૦" રોડ : સિંગણપોર ચાર રસ્તાથી માર્કેટ સુધીનું દબાણ હટાવી ખુલ્લી લારી-૧૮, છકડો-૦૧ તથા ટેમ્પા-૦૧ જપ્ત કરવામાં આવેલ છે.

પ્રેસનોટ

સાઉથઝોન(ઉધના)

સુરત મહાનગરપાલિકા

તા.૨૩.૦૫.૨૦૧૬ નાં રોજ સાઉથઝોન(ઉધના) ના ઈજનેર વિભાગ ધ્વારા ગૃહા એક્ટ-૨૦૧૧ અંતર્ગત કુલ : ૦૩ ફાઈલના રૂા.૦.૭૪ લાખ રૂપિયા વસુલ લેવામાં આવેલ છે., કુલ- ૦૨ લોકેશન (ખાડા) ૨૩૫ ચો.મી. પેયવર્કની કામગીરી કરી કુલ ૧૬.૨૪ મે.ટન ડામરનો ઉપયોગ લેવામાં આવેલ છે. તથા કુલ-૦૮, લોકેશન(ખાડા) ૪૧૫.૦૦ ચો.મી. મેટલીંગની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે. કુલ-૦૮ લોકેશન, ૨૮૫૦.૦૦ ચો.મી. સ્લેપીંગની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે, તથા ઉધના ઝોન ઓફિસની સામેના ગુલશનનગર રસ્તા પરથી તથા દક્ષેશ્વરથી ઉધના ગેટ સુધીના રસ્તા પરથી ૧૩ લારીઓ તથા વહીવટી ચાર્જ રૂા.૨૫,૦૦૦/- વસુલ કરવામાં આવેલ તથા ડ્રેનેજ ના નવા કનેક્શન કુલ : ૦૩ પાણીના નવા કનેક્શન કુલ: ૦૪ આપવામાં આવેલ, તથા આઈ.સી.નાં નાંણા પેટે રૂા.૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ, આકારણી વિભાગ ધ્વારા આવેલ કુલ અરજીઓની સંખ્યા ૨૨ છે., જેમાં નિકાલ કરવામાં આવેલ કુલ અરજીઓની સંખ્યા : ૧૬૮ છે, પ્રોપર્ટી ટેક્ષની આવક રૂા.૩.૦૦ લાખ થયેલ છે. તથા વ્યવસાય વેરા વિભાગ ધ્વારા વ્યવસાય વેરાની આવક રૂા.૧.૮૦ લાખ થયેલ છે., ૯ EC તથા ૬ RC નોંધાયેલ છે., નોંધણી ફી, રીન્યુ. ફી , ફેરફાર ફી તથા ડુપ્લીકેટ લાયસન્સ ફી પેટે કુલ રૂા.૮૩૨/- વસુલ કરવામાં આવેલ છે. વહીવટી ખર્ચ પેટે રૂા.૧,૩૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે. ૧૬ સંસ્થા રીન્યુ કરવામાં આવી તથા ૧૬ સંસ્થાની નવી નોંધણી કરવામાં આવેલ છે. તથા આરોગ્ય વિભાગ ધ્વારા સફાઈ કરેલ જીલ્લાની સંખ્યા: ૩૮૦ છે., ઉંચકાવેલ કન્ટેનરની સંખ્યા: ૯૪ છે., નિકાલ કરેલ સોલીડવેસ્ટ : ૧૬૫.૫૫૦ મે.ટન છે., આપવામાં આવેલ નોટીસ ની સંખ્યા: ૨૦ છે., વસુલ કરેલ વહીવટી ખર્ચ : રૂા.૪,૧૦૦/- છે. તથા વી.ડી.સી. વિભાગ ધ્વારા કુલ : ૭૩૦૫ ઘર સર્વે કરવામાં આવેલ., કુલ: ૨૦૪૫૧ બ્રિડીંગ સ્પોટ ચેક કરવામાં આવેલ છે., મળી આવેલ બ્રિડીંગની સંખ્યા: ૩૨ છે જે પૈકી તમામ બ્રિડીંગનો નાશ કરાવવામાં આવેલ છે., કુલ સ્લાઈડ કલેક્શન: ૮૪૩ કરવામાં આવેલ છે. જ્યારે ૨૬ નોટીસ આપવામાં આવેલ છે. તથા વહીવટી ખર્ચ પેટે રૂા. ૩,૫૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે.

પ્રેસનોટ

સાઉથઝોન(ઉધના)

સુરત મહાનગરપાલિકા

તા.૨૪.૦૫.૨૦૧૬ નાં રોજ સાઉથઝોન(ઉધના) ના ઈજનેર વિભાગ ધ્વારા ગૃહા એક્ટ- ૨૦૧૧ અંતર્ગત કુલ : ૦૫ ફાઈલના રૂા.૧.૧૫ લાખ રૂપિયા વસુલ લેવામાં આવેલ છે., કુલ- ૦૫ લોકેશન (ખાડા) ૨૮૩ ચો.મી. પેયવર્કની કામગીરી કરી કુલ ૧૯.૫૨ મે.ટન ડામરનો ઉપયોગ લેવામાં આવેલ છે. તથા કુલ-૦૩, લોકેશન(ખાડા) ૬૩૦.૦૦ ચો.મી. મેટલીગની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે. કુલ-૦૯ લોકેશન, ૩૨૫૦.૦૦ ચો.મી. સ્કેપીગની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે, તથા ટી.પી.૬૩ (વડોદ) , ફા.પ્લોટ નં.૫૩,૫૪ , મહાદેવ ઈન્ડસ્ટ્રી આતે ૬૦૦ ચો.ફુટ આર.સી.સી. સ્લેબનું ડીમોલીશન કરવામાં આવેલ તથા વહીવટી ચાર્જ રૂા.૫૦,૦૦૦/- તથા ડિપોઝીટ ચાર્જ રૂા.૫૦,૦૦૦/- વસુલ કરવામાં આવેલ તથા ડ્રેનેજ ના નવા કનેક્શન કુલ : ૦૩ પાણીના નવા કનેક્શન કુલ: ૦૪ આપવામાં આવેલ, તથા આઈ.સી.નાં નાંણા પેટે રૂા.૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ, આકારણી વિભાગ ધ્વારા આવેલ કુલ અરજીઓની સંખ્યા ૦ છે., જેમાં નિકાલ કરવામાં આવેલ કુલ અરજીઓની સંખ્યા : ૧૨૯ છે, પ્રોપર્ટી ટેક્સની આવક રૂા.૧૪.૬૪ લાખ થયેલ છે. તથા વ્યવસાય વેરા વિભાગ ધ્વારા વ્યવસાય વેરાની આવક રૂા.૧.૫૪ લાખ થયેલ છે., ૭ EC તથા ૪ RC નોંધાયેલ છે., નોંધણી ફી, રીન્યુ. ફી , ફેરફાર ફી તથા ડુપ્લીકેટ લાયસન્સ ફી પેટે કુલ રૂા.૫૬૭/- વસુલ કરવામાં આવેલ છે. વહીવટી ખર્ચ પેટે રૂા.૧,૪૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે. ૧૫ સંસ્થા રીન્યુ કરવામાં આવી તથા ૨ સંસ્થાની નવી નોંધણી કરવામાં આવેલ છે. તથા આરોગ્ય વિભાગ ધ્વારા સફાઈ કરેલ જીલ્લાની સંખ્યા: ૩૯૦ છે., ઉંચકાવેલ કન્ટેનરની સંખ્યા: ૧૦૨ છે., નિકાલ કરેલ સોલીડવેસ્ટ : ૧૯૭.૯૮૦ મે.ટન છે., આપવામાં આવેલ નોટીસ ની સંખ્યા: ૧૮ છે., વસુલ કરેલ વહીવટી ખર્ચ : રૂા.૪૦૦/- છે. તથા વી.ડી.સી. વિભાગ ધ્વારા કુલ : ૯૩૨૯ ઘર સર્વે કરવામાં આવેલ., કુલ: ૨૦૩૦૯ બ્રિડીંગ સ્પોટ ચેક કરવામાં આવેલ છે., મળી આવેલ બ્રિડીંગની સંખ્યા: ૩૬ છે જે પૈકી તમામ બ્રિડીંગનો નાશ કરાવવામાં આવેલ છે., કુલ સ્લાઈડ કલેક્શન: ૭૬૧ કરવામાં આવેલ છે. જ્યારે ૨૦ નોટીસ આપવામાં આવેલ છે. તથા વહીવટી ખર્ચ પેટે રૂા. ૨,૦૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે.



:- પ્રેસનોટ :-

સાઉથ ઝોન (ઉઘના)માં તા.૨૪/૦૫/૨૦૧૬ ના રોજ ડિમોલિશનની કામગીરી કરવામાં આવેલ જેની વિગત નીચે મુજબ છે.

સાઉથઝોન (ઉઘના)માં નીચે મુજબના સ્થળોએ ડિમોલિશન કામગીરી કરવામાં આવેલ.

સાઉથ ઝોન (ઉઘના)માં ટી.પી.૬૩ (વડોદ) મહાદેવ ઈન્ડ. સોસાયટી પ્લોટનં.૫૩,૫૪ માં આશરે ૬૦૦ ચો.ફુટ આર.સી.સી. બાંધકામનું ડીમોલીશન કરવામાં આવેલ તથા વહીવટી ચાર્જ પેટે ૫૦,૦૦૦/-, ડિપોઝીટ પેટે ૫૦,૦૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે.

ઉપરોક્ત કામગીરી ઉઘના ઝોનના શહેર વિકાસના સ્ટાફ, દબાણ સ્ટાફ તથા સીક્યુરીટી સ્ટાફ ધ્વારા કરવામાં આવેલ છે.

જનસંપર્ક વિભાગ

સુરત મહાનગર સેવા સદન તરફથી સાદર

સમાચાર યાદી નં.....

તા.૨૪-૦૫-૨૦૧૬

પ્રેસનોટ

" સાઉથ ઈસ્ટ ઝોન લિંબાયત સ્થિત ટી.પી.સ્કીમ નં.૭(આંજણા) ખાતે

બી.આર.ટી.એસ. કેનાલ રોડ તથા ભારતનગર વિસ્તારમાં આવેલા ટ્રાન્સપોર્ટ /

ગોડાઉનોને સીલ મારવાની કામગીરી "

આજ તા.૨૪/૦૫/૨૦૧૬ ના રોજ સુરત મહાનગરપાલિકાના સાઉથ ઈસ્ટ ઝોન (લિંબાયત) માં સમાવિષ્ટ ટી.પી.સ્કીમ નં.૭(આંજણા) ખાતે બી.આર.ટી.એસ.કેનાલ રોડ તથા ભારતનગર વિસ્તારમાં આવેલા ટ્રાન્સપોર્ટ / ગોડાઉનોને સીલ મારવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવેલ.

લિંબાયત ઝોનમાં સમાવિષ્ટ ટી.પી.સ્કીમ નં.૭(આંજણા) ખાતે બી.આર.ટી.એસ. કેનાલ રોડ પર ભારતનગર રહેણાંક વિસ્તારમાં સુરત મહાનગરપાલિકાની પરવાનગી વિના ટ્રાન્સપોર્ટ / ગોડાઉનો શરૂ કરવામાં આવેલ. જેને કારણે ટ્રાફિકની સમસ્યા રહેતી હોવાથી પોલીસ દ્વારા તેમજ જાહેર જનતા દ્વારા ખુબ જ ફરીયાદો રહેતી હતી. જેનાં નિરાકરણ રૂપે બી.આર.ટી.એસ. કેનાલ રોડ તથા ભારતનગર વિસ્તારમાં કેવલકૃપા રહેણાંક સોસાયટીમાં આજરોજ લિંબાયત ઝોનનાં સંબંધિત સ્ટાફ દ્વારા ટ્રાન્સપોર્ટ ગોડાઉનોને સીલ મારવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવેલ. જે અંતર્ગત ગેરકાયદેસર રીતે લોડીંગ / અનલોડીંગ કરતા આશરે ૩૦ થી વધુ ટ્રાન્સપોર્ટ ગોડાઉનોને સીલ મારવામાં આવેલ છે. વધુમાં સદરહુ વિસ્તારમાં સીલ મારવાની કામગીરી દરમ્યાન ટ્રાન્સપોર્ટ ગોડાઉનોનાં માલિકો દ્વારા ઉગ્ર વિરોધ કરવામાં આવતા, પોલીસની મદદથી કામગીરી સફળતાપૂર્વક પાર પાડવામાં આવેલ.

ઉપરોક્ત સમગ્ર કામગીરી દરમ્યાન ઝોનનાં ડે.ઈજનેરશ્રી, આસી. /જુની.ઈજનેરશ્રીઓ, દબાણ ખાતાનાં ટેકનીકલ આસીસ્ટન્ટ સહિત ૩૦ બેલદારોની ટીમ રોકાયેલ અને કામગીરી સુપેરે પાર પાડેલ.

સુરત મહાનગરપાલિકા
જાહેર આરોગ્ય વિભાગ
સ્વચ્છ ભારત અભિયાન
પ્રેસનોટ

ભારત સરકાર દ્વારા આગામી સને ૨૦૧૯ સુધી "મહાત્મા ગાંધી સફાઈ મિશન" અંતર્ગત સ્વચ્છ ભારત માટે વિવિધ સફાઈ અને આરોગ્યલક્ષી કાર્યક્રમો આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેને કારણે સમગ્ર ભારત અને શહેરો, ગામોનું સ્વચ્છતાનું સ્તર જળવાઈ રહે.

"સ્વચ્છ ભારત મિશન" અંતર્ગત તા.૨૬/૦૫/૧૬ના રોજ ભારત સરકારના બે વર્ષ પુરા થતા હોય તેની ઉજવણી નીમીતે તા.૧૬/૦૫/૧૬ થી તા.૩૧/૦૫/૧૬ દરમ્યાન દરેક જોનમાં આવેલ તમામ સરકારી/અર્ધસરકારી કચેરીઓમાં સઘન અને અસરકારક સાફ સફાઈ ઝુંબેશ કાર્યક્રમ માટેનું આયોજન હાથ ધરવા જણાવવામાં આવેલ છે.

જે અંતર્ગત તા.૨૫/૦૫/૧૬ના રોજ આરોગ્ય વિભાગ તરફથી શહેરના વિવિધ જોનમાં સરકારી/અર્ધસરકારી કચેરીઓમાં સઘન અને અસરકારક સાફ સફાઈ ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવેલ હતી.

આ કામગીરી દરમ્યાન ૨૦ સરકારી, ૩૧ વોર્ડ/જોન ઓફિસ, ૫ આંગણવાડી, ૬ પંપીંગ સ્ટેશન, ૧૪ હોસ્પિટલ/હેલ્થ સેન્ટર, ૭ અન્ય કચેરી, ૨૦૦ સફાઈ કામદાર રોકી ૨૯ સુપરવાઈઝર સ્ટાફની સીધી દેખરેખ હેઠળ ધનિષ્ઠ સાફ સફાઈ કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ હતી. આ ઝુંબેશની કામગીરી આગામી દિવસોમાં પણ ચાલુ રહેશે.

સુરત મહાનગરપાલિકા
જાહેર આરોગ્ય વિભાગ
સ્વચ્છત ભારત અભિયાન
પ્રેસનોટ

રાજ્ય સરકારશ્રી દ્વારા હાલમાં ચાલી રહેલ ઉનાળાની સીઝનમાં ગરમીનું પ્રમાણ વધવા પામેલ હોય તેને ધ્યાને લઈ આમ જનતાને સ્વેચ્છીક સંસ્થાઓના સહયોગથી વિના મુલ્યે છાશનું વિતરણ કરવા માટે સુચન કરેલ.

ઉપર મુજબ સરકારશ્રીના સુચન અન્વયે મા.કમિશનરશ્રીના આદેશ અને ડે.કમિશનર (હેલ્થ અને હોસ્પિટલ) અને આરોગ્ય અધિકારીશ્રીના માર્ગદર્શન હેઠળ જે તે ઝોનના નાયબ આરોગ્ય અધિકારીશ્રીની સીધી દેખરેખ હેઠળ સુરત શહેરના તમામ ઝોન વિસ્તારોમાં તાકીદે વિના મુલ્યે છાશ વિતરણના કેન્દ્રો ઉભા કરી સ્વેચ્છિક સંસ્થાઓના સહયોગ દ્વારા આમ નાગરીકો માટે વિના મુલ્યે છાશનું વિતરણ કામગીરી કરવામાં આવે છે. જે અંતર્ગત તા.૨૪/૦૫/૧૬ના રોજ તમામ ઝોનમાં છાશ વિતરણ કેન્દ્ર પરથી વિના મુલ્યે લાભાર્થીઓને છાશ વિતરણ કરેલ છે.જેની વિગત નીચે મુજબ છે.

ઝોન	છાશ વિતરણ કેન્દ્ર	લાભાર્થીઓની સંખ્યા
સેન્ટ્રલઝોન	રેલ્વે સ્ટેશન ટાઈમ જકાતનાકા	૪૩૦
અઠવાઝોન	સીવીલ હોસ્પિટલ કમ્પાઉન્ડ	૪૪૩
લિબાયતઝોન	ડીડોલી-૨ રામાયણપાર્ક	૬૧૫
ઉધનાઝોન	ઉધના રેલ્વે સ્ટેશન	૮૨૦
વરાછાઝોન	સ્મીમેર હોસ્પિટલ અને બોમ્બે માર્કેટ માનવધર્મ સામાજીક સંસ્થા	૧૨૭૮
કતારગામઝોન	નાનીવેડ ગુરુકુળ મંદિર	૧૪૧૦
રાદેરઝોન	પાલનપુર પાટીયા સોના હોટલ	૧૯૮

આમ તમામ ઝોનમાં છાશ વિતરણ કેન્દ્રો પરથી કુલ-૫૧૯૪ લાભાર્થીઓને છાશનું વિતરણ વિના મુલ્યે કરવામાં આવ્યું હતું આગામી ગરમીના દિવસોમાં પણ આ કેન્દ્રો છાશના વિતરણ માટે કાર્યરત રહેશે.

સુરત મહાનગરપાલિકા
સાઉથ વેસ્ટ (અઠવા) ઝોન
અખબારી યાદી

સુરત મહાનગરપાલિકાના સાઉથ વેસ્ટ(અઠવા)ઝોન વિસ્તારમાં તા.૨૫/૦૫/૧૬ના રોજ નીચે મુજબની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે.

- ટી.પી.સ્કીમ નં.૫(ટી.આર.)(વેસુ-ભીમરાડ) માં આવેલ ૪૫.૦૦ મી.ના વી.આઈ.પી.રોડ પર ફા.પ્લોટ નં.૬૭ માં આવેલ માર્વેલા કોરીડોરવાળી મિલ્કતમાં સુરત મહાનગરપાલિકા તરફથી મંજૂર થયેલ ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર+ચાર માળના કોમર્શીયલ બાંધકામ અંગેના પ્લાન વિરૂધ્ધ ટેરેસ ફ્લોર પર માળ વધારો કરી મિલ્કતદારોએ બનાવેલ ૧૭૨૫.૦૦ ચો.ફૂટનું ઈટોનું ચણતર, પ્લાસ્ટર તેમજ લોખંડના ચેનલ પતરાવાળું ગેરકાયદેસર બાંધકામ આજરોજ દુર કરવામાં આવેલ છે. તેમજ મિલ્કતદારો પાસે સદરહું ડીમોલીશન કામગીરી પેટે રૂ.૭૫૦૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે. સદરહું કામગીરી અત્રેના સાઉથ વેસ્ટ(અઠવા) ઝોનના સ્ટાફ તથા સિક્યુરીટી સ્ટાફની મદદથી કરવામાં આવેલ છે.







" અખબારી યાદી "

સુરત :- સુરત મહાનગરપાલિકાના લિંબાયત ઝોન ખાતે આજરોજ બપોરે પ્રિયંકા મેગા સીટી, ગોડાદરા, મેઈન રોડ ખાતે ઝાડા-ઉલ્ટીના કેસ અંગેની ફરિયાદ મળેલ હતી. જેના અનુસંધાનમાં તાત્કાલીક અસરથી મહાનગરપાલિકા દ્વારા કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. ગોડાદરા હેલ્થ સેન્ટર અને વેક્સીન વિભાગની મેડીકલ ટીમએ સ્થળ પર ૧૨૮ જેટલા સામાન્ય ઝાડા તથા ૮૩ ઝાડા-ઉલ્ટીના દર્દીઓ તથા અન્ય ૨૩ દર્દીઓને તાત્કાલીક સારવાર આપી હતી. સોસાયટીઓના ૪૧૬ જેટલાં ઘરોમાં, ૨૦૨૬ વ્યક્તિઓનો સર્વે કરવામાં આવ્યો હતો. ૮૦૦૦ કલોરીન ટેબલેટનું વિતરણ કરી, ૨૦૦૦ જેટલા રહીશોને આરોગ્યલક્ષી શિક્ષણ આપવામાં આવ્યું હતું. પાણી વિભાગ દ્વારા બે (૦૨) ટેન્કર પીવાનું પાણી આપવામાં આવ્યું હતું. બેક્ટેરીયોલોજીકલ ટેસ્ટ માટે ૦૭ પાણીના સેમ્પલ લેવામાં આવ્યા હતા. ડ્રેનેજ વિભાગ દ્વારા મેઈન લાઈન ચાલુ કરવાની કામગીરી કરવામાં આવી હતી. આ સોસાયટીમાં, સોસાયટીનાં બોરીંગનું પાણી પીવા માટે ઉપયોગ કરવામાં આવે છે. આ સોસાયટીમાં મહાનગરપાલિકા દ્વારા પાણીની લાઈન નાંખવામાં આવેલ છે. આ સોસાયટીમાં ૧૭૪ જેટલા રહીશો તરફથી પાણીનું કનેક્શન મેળવવા માટેની અરજી કરવામાં આવેલ છે. જે તમામ અરજીઓ મંજૂર થયેલ છે. આ પૈકીના ૧૪ રહીશોએ નિયમાનુસાર ફી ની રકમની ભરપાઈ કરેલ છે. જ્યારે અન્ય રહીશો દ્વારા આજદિન સુધી નિયમાનુસાર ફી ની રકમ ભરપાઈ કરેલ નથી. જેથી તેઓને તાકીદે કનેક્શન મેળવી લેવા માટે સમજ આપવામાં આવી હતી. ઈ.યા.નાયબ આરોગ્ય અધિકારીશ્રી ડો.ખત્રીના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ, મુ.આ.નિ. તથા આ.નિ.ની ટીમો, તેમજ ડ્રેનેજ વિભાગ, પાણી વિભાગ, ઉપરાંત ગોડાદરા હેલ્થ સેન્ટર અને વેક્સીન વિભાગની મોબાઈલ ટીમોએ કામગીરી કરી હતી.

પ્રેસનોટ

નોર્થ ઝોન (કતારગામ)

સુરત મહાનગરપાલિકા

નોર્થઝોન (કતારગામ) વિસ્તારમાં તા.૨૪/૦૫/૨૦૧૬ ના રોજ કરવામાં આવેલ કામગીરીની વિગત નીચે મુજબ છે.

આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા ૩૩૯ મે.ટન કચરાનો નિકાલ કરવામાં આવેલ. ૩૮ ઈસમોને નોટીસ આપવામાં આવેલ તેમજ વહીવટી ચાર્જ પેટે રૂ.૬૧૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે. ૪૮ ડ્રેનેજ ફરીયાદનો નિકાલ કરવામાં આવેલ છે. વી.બી.ડી.સી. વિભાગ દ્વારા ૯૨૭૩ ઘરનો સર્વે કરવામાં આવેલ. જે પૈકી ૪૭૬ વ્યક્તિની સ્લાઈડ લેવામાં આવેલ છે. ઘરોના સર્વે દરમ્યાન ૩૮ જગ્યાએ માલુમ પડેલ ખિડીગનો નાશ કરવામાં આવેલ છે. ૨૫ ઈસમોને નોટીસ આપવામાં આવેલ છે.

આકારણી અને વસુલાત વિભાગ દ્વારા કુલ ૬૬ કરદાતાઓ પાસેથી રૂ.૨,૪૨,૮૧૨/- નો વેરો વસુલ કરવામાં આવેલ છે.

કતારગામ વિસ્તારમાં વ્યવસાયવેરા / ગુમાસ્તાધારામાં કુલ ૧૪૪ મિલ્કતોનું સર્વે કરવામાં આવેલ છે. વસુલાતની કામગીરી હેઠળ કુલ ઈ.સી.ની ૧૧૦ એન્ટ્રીમાં રૂ.૨,૩૭,૬૩૬/- અને આર.સી.ની ૩૪ એન્ટ્રીમાં રૂ.૧,૬૪,૦૩૬/- મળી કુલ રૂ.૪,૦૧,૬૭૨/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

ગુમાસ્તાધારા નવી નોંધણીની ૦૩ એન્ટ્રીમાં રૂ.૨૪૦/-, રીન્યુઅલની ૧૮ એન્ટ્રીમાં રૂ.૮૦૦/- અને દંડની રકમની ૧૧ એન્ટ્રીમાં રૂ.૨૫૦૦/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

પાણી ખાતા દ્વારા ૦૧ ગંદા પાણીની ફરીયાદનો નિકાલ કરેલ. ૦૫ સ્થળ પર લીકેજ દુરસ્તીની કામગીરી કરેલ છે.

દબાણ ખાતા દ્વારા (૧) "૦" રોડ : બાળાશ્રમ રોડ પરથી, ડભોલી ભેઈન રોડ BRTS રોડ તથા સિંગણપોર માર્કેટથી દબાણ હટાવી ખુલ્લી લારી-૨૮, બંધ લારી-૦૨, પોટલા-૦૪ તથા કાંટી-૦૧ જપ્ત કરવામાં આવેલ છે. (૨) "અન્ય" રોડ : બળા ગણેશ મંદિર પાથરણાવાળાનું દબાણ હટાવી પોટલા-૧૫ તથા પાથરણા-૧૦ જપ્ત કરવામાં આવેલ છે.

પેસનોટ

પ્લાસ્ટર ઓફ પેરિસની મૂર્તિના વિસર્જનને કારણે થતું પ્રદુષણ રોકવા અને પર્યાવરણને થતું નુકશાન અટકાવવાના ઉમદા પહેલ સ્વરૂપે મા.મુખ્યમંત્રીશ્રીની સુચના અન્વયે રાજ્યમાં પ્લાસ્ટર ઓફ પેરિસની મૂર્તિના બદલે માટીની ઈકો ફ્રેન્ડલી મૂર્તિઓના ઉત્પાદન તથા વેચાણને વેગ આપવા માટે કુટીર અને ગ્રામોદ્યોગ હસ્તકની ગુજરાત માટીકામ ક્લાકારી અને રૂરલ ટેકનોલોજી સંસ્થાન (GMKRTI) અને સુરત મહાનગરપાલિકા— યુસીડી વિભાગના સહયોગથી સુરત મહાનગરપાલિકાના તમામ ઝોનમાં માટીની ઈકો ફ્રેન્ડલી મૂર્તિ બનાવવાની તાલીમ મેળવનાર સખી મંડળોના સભ્યો/ અન્ય લાભાર્થીઓઓને ટુલકીટ, પ્રમાણપત્ર, સ્ટાઈપેન્ડના ચેક અને ઓળખકાર્ડ વિતરણ કાર્યક્રમ આજ રોજ તા.૨૫/૫/૧૬, સવારે ૧૧:૦૦ કલાકે, સરદાર ખંડ, સુરત મહાનગરપાલિકાની મુખ્ય કચેરી, મુગલીસરા, સુરત ખાતે **શ્રીમતી રૂપલબેન કે. શાહ**, મા.અધ્યક્ષાશ્રી, સ.ક.આ.પ્ર.અને સાંસ્કૃતિક સમિતિના અધ્યક્ષ સ્થાને આયોજન કરવામાં આવેલ. સદર કાર્યક્રમમાં ૨૦૦ જેટલા તાલીમાર્થી/લાભાર્થીઓ હાજર રહ્યા હતા.

સદર કાર્યક્રમની શરૂઆતમાં **યુસીડી વિભાગના પ્રોજેક્ટ ઓફિસરશ્રી આર.સી.પટેલે** આવકાર અને પ્રાસંગિક ઉદ્બોધનમાં હાજર તમામ મહાનુભાવો શાબ્દિક સ્વાગત કરી, GMKRTIના ધ્વારા માટીની મૂર્તિ બનાવવા અંગેની તાલીમ કાર્યક્રમ સંદર્ભે જરૂરી માહિતી આપતાં જણાવેલ કે, "આ કાર્યક્રમનું આયોજન ગત વર્ષે ૨૦૧૫માં શહેરના વિવિધ વિસ્તારોના સખી મંડળોની બહેનો તેમજ અન્ય લાભાર્થીઓને સાંકળી કુલ-૧૦ તાલીમ વર્ગોમાં કુલ-૩૦૦ જેટલા લાભાર્થીઓએ તાલીમ આપવામાં આવેલ. અને ઈકો ફ્રેન્ડલી માટીની મૂર્તિના ઉત્પાદનમાં પ્રોત્સાહન મળે તે માટે સરકારશ્રી ધ્વારા લાભાર્થીઓએ કરેલ મૂર્તિના વેચાણને ધ્યાને લઈ સબસીડી સહાય ચુકવવામાં આવેલ તથા તાલીમ દરમ્યાન ૩૦૦ લાભાર્થીઓને ટુલકીટ, સ્ટાઈપેન્ડ તથા માટી મળી કુલ રુ.૩૦,૦૦,૦૦૦/-ની સીધી સહાય આપવામાં આવેલ. આ લાભાર્થીઓને મૂર્તિના વેચાણ માટે બજાર મળી રહે તે હેતુથી સુરત મહાનગરપાલિકા તથા GMKRTI ધ્વારા તા.૮/૯/૧૫ થી તા.૧૭/૯/૧૫ સુધી "શ્રીજીની ઈકો ફ્રેન્ડલી" મૂર્તિ પ્રદર્શન-વેચાણ મેળાનું આયોજન કરવામાં આવેલ. વર્ષ ૨૦૧૬ દરમ્યાન ગત વર્ષે તાલીમ મેળવેલ લાભાર્થીઓ પૈકી ૫૦ જેટલા લાભાર્થીઓને એડવાન્સ ટ્રેનિંગમાં જોડી ૫' ફૂટ સુધીની મૂર્તિઓ બનાવવી, તેના શણગારની તાલીમ આપવામાં આવેલ. અને ઈકો ફ્રેન્ડલી માટીની મૂર્તિની તાલીમ અન્ય લાભાર્થીઓને આપી શકાય તે માટે ૨૦ દિવસની ધનિષ્ઠ તાલીમ આપી ૫૦ 'માસ્ટર ટ્રેનર' તરીકે તૈયાર કરવામાં આવેલ છે. ફેબ્રુઆરી-'૧૬થી યુસીડી વિભાગ— સુરત મહાનગરપાલિકાના વિવિધ સમુદાય કેન્દ્રો, ન.પ્રા.શાળાઓ ખાતે તાલીમ વર્ગોનું આયોજન કરી ચાલુ વર્ષ દરમ્યાન ૧૦૦૦ જેટલા ઈકો ફ્રેન્ડલી માટીની મૂર્તિના કારીગરો તૈયાર કરવામાં આવશે."

કાર્યક્રમની શરૂઆત પ્રાર્થનાથી કરી ઉપસ્થિત તમામ મહાનુભાવોનું પુષ્પગુચ્છથી સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. ત્યારબાદ કાર્યક્રમના મુખ્ય અતિથિશ્રી **શ્રી કે.આર. ટોલરીયા**, ચીફ કન્સલ્ટીંગ ઈજનેરશ્રી, રીસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ વિભાગ, **GMKRTI**એ પોતાના ઉદબોધનમાં જણાવેલ કે, " આ કાર્યક્રમ સંદર્ભે પ્રથમ વખત આટલો ઉત્સાહ જોવા મળેલ છે, આ કાર્યક્રમમાં સુરત મહાનગરપાલિકાના યુસીડી વિભાગની સક્રિય ભાગીદારી અને સ્ટાફ ધ્વારા મળેલ સહયોગ આપેલ છે, જેને કારણે સમગ્ર ગુજરાતમાં સુરત શહેર આ કાર્યક્રમમાં પ્રથમ સ્થાને રહેલ છે. વધુમાં આ કાર્યક્રમમાં યુસીડી વિભાગ ધ્વારા સખી મંડળની બહેનોને જોડી ચોકકસ જરૂરીયાતમંદ લાભાર્થીઓ સુધી રોજગારીની નવી તક ઉભી કરવાની સાથે શહેરના પર્યાવરણની જાળવણીમાં મદદરૂપ બનવાનો સફળ પ્રયત્ન કરવામાં આવેલ છે."

ત્યારબાદ માટીની ઈકો ફેન્ડલી મૂર્તિ બનાવવાની તાલીમ મેળવનાર સખી મંડળોના સભ્યો/ અન્ય કુલ-૧૦૦ જેટલા લાભાર્થીઓને ટુલકીટ, પ્રમાણપત્ર, સ્ટાઈપેન્ડના ચેક અને ઓળખકાર્ડ મળી રૂ.૧૦,૦૦,૦૦૦/-ની સહાયનું વિતરણ હાજર મહાનુભાવોના વરદહસ્તે કરવામાં આવેલ. ત્યારબાદ કાર્યક્રમના અધ્યક્ષ **શ્રીમતી રૂપલબેન કે. શાહ** મા.અધ્યક્ષાશ્રી, સ.ક.આ.પ્ર. અને સાંસ્કૃતિક સમિતિ, સુરત મહાનગરપાલિકાએ પોતાના વક્તવ્યમાં જણાવેલ કે, " સુરત શહેરમાં પ્લાસ્ટર ઓફ પેરિસની મૂર્તિના વિસર્જનને કારણે થતાં પ્રદુષણને રોકવા અને પર્યાવરણને થતા નુકશાનને અટકાવવાના ઉમદા હેતુ સાથે સરકારશ્રી-GMKRTI ધ્વારા શરૂ કરવામાં આવેલ આ તાલીમ કાર્યક્રમમાં સુરત મહાનગરપાલિકા-યુસીડી વિભાગ ધ્વારા સખી મંડળોના લાભાર્થીઓને સાંકળી જરૂરીયાતમંદ લાભાર્થીઓ માટે રોજગારીની નવી તકો ઉભી કરેલ છે, જે થકી સખી મંડળની બહેનો પણ આર્થિક ઉપાર્જનની પ્રવૃત્તિ કરી સ્વરોજગારી મેળવી આર્થિક રીતે સક્ષમ બનશે, સરકારશ્રીના આ ભગીરથ પ્રયત્નમાં સુરત મહાનગરપાલિકા તમામ રીતે પોતાનો સહયોગ આપશે."

સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન યુસીડી વિભાગના ઈન્વેસ્ટીગેટર શ્રીમતી કવિતાબેન દેસાઈ તેમજ રાષ્ટ્રીય શહેરી આજીવિકા મિશન' અંતર્ગતના મેનેજરશ્રી શ્રી ઘનશ્યામ એમ. પટેલે કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં યુ.સી.ડી. વિભાગના ડેપ્યુટી પ્રોજેક્ટ ઓફિસર શ્રી પી.એમ.નાયક, તથા **GMKRTI** ના હર્ષદભાઈ હાજર રહ્યા હતા તેમજ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવામાં યુસીડી વિભાગના તમામ કોમ્યુનીટી ઓર્ગેનાઈઝરો તથા તમામ સ્ટાફે જહેમત ઉઠાવી હતી.



સુરત મહાનગરપાલિકા-યુએસી વિભાગ અને ફૂટીર અને ગ્રામોંધોગ હસ્તકર્મી 'ગુજરાત માટીકામ કલાકારી અને રૂરલ ટેકનોલોજી સંસ્થાન ધ્વારા આયોજીત માટીની ઈકો ઢેન્ડલી મૂર્તિ બનાવવાની લાલીમ મેળવનાર સખી મંડળોના સભ્યો/ અન્ય લાભાર્થીઓઓને ટુલકીટ, પ્રમાણપત્ર, સ્ટાઈપેન્ડના ચેક અને ઓળખકાર્ડ વિતરણ કાર્યક્રમમાં લાભાર્થીઓને ટુલકીટનું વિતરણ કરતાં મહાનગરપાલિકાના સ.ક.આ.પ્ર. અને સાંસ્કૃતિક સમિતિના અધ્યક્ષાશ્રી શ્રીમતી રૂપલલોલ ઢે. શાઢ, તથા અન્ય મંચસ્ય મહાનુભાવો.

સુરત મહાનગરપાલિકા
જાહેર આરોગ્ય વિભાગ
સ્વચ્છ ભારત અભિયાન
પ્રેસનોટ

ભારત સરકાર દ્વારા આગામી સને ૨૦૧૯ સુધી "મહાત્મા ગાંધી સફાઈ મિશન" અંતર્ગત સ્વચ્છ ભારત માટે વિવિધ સફાઈ અને આરોગ્યલક્ષી કાર્યક્રમો આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેને કારણે સમગ્ર ભારત અને શહેરો, ગામોનું સ્વચ્છતાનું સ્તર જળવાઈ રહે.

"સ્વચ્છ ભારત મિશન" અંતર્ગત તા.૨૬/૦૫/૧૬ના રોજ ભારત સરકારના બે વર્ષ પુરા થતા હોય તેની ઉજવણી નીમીતે તા.૧૬/૦૫/૧૬ થી તા.૩૧/૦૫/૧૬ દરમ્યાન દરેક જોનમાં આવેલ તમામ સરકારી/અર્ધસરકારી કચેરીઓમાં સઘન અને અસરકારક સાફ સફાઈ ઝુંબેશ કાર્યક્રમ માટેનું આયોજન હાથ ધરવા જણાવવામાં આવેલ છે.

જે અંતર્ગત તા.૨૫/૦૫/૧૬ના રોજ આરોગ્ય વિભાગ તરફથી શહેરના વિવિધ જોનમાં સરકારી/અર્ધસરકારી કચેરીઓમાં સઘન અને અસરકારક સાફ સફાઈ ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવેલ હતી.

આ કામગીરી દરમ્યાન ૨૦ સરકારી, ૩૧ વોર્ડ/જોન ઓફિસ, ૫ આંગણવાડી, ૬ પંપીંગ સ્ટેશન, ૧૪ હોસ્પિટલ/હેલ્થ સેન્ટર, ૭ અન્ય કચેરી, ૨૦૦ સફાઈ કામદાર રોકી ૨૯ સુપરવાઈઝર સ્ટાફની સીધી દેખરેખ હેઠળ ધનિષ્ઠ સાફ સફાઈ કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ હતી. આ ઝુંબેશની કામગીરી આગામી દિવસોમાં પણ ચાલુ રહેશે.

સુરત મહાનગરપાલિકા
જાહેર આરોગ્ય વિભાગ
સ્વચ્છત ભારત અભિયાન
પ્રેસનોટ

રાજ્ય સરકારશ્રી દ્વારા હાલમાં ચાલી રહેલ ઉનાળાની સીઝનમાં ગરમીનું પ્રમાણ વધવા પામેલ હોય તેને ધ્યાને લઈ આમ જનતાને સ્વેચ્છિક સંસ્થાઓના સહયોગથી વિના મુલ્યે છાશનું વિતરણ કરવા માટે સુચન કરેલ.

ઉપર મુજબ સરકારશ્રીના સુચન અન્વયે મા.કમિશનરશ્રીના આદેશ અને ડે.કમિશનર (હેલ્થ અને હોસ્પિટલ) અને આરોગ્ય અધિકારીશ્રીના માર્ગદર્શન હેઠળ જે તે ઝોનના નાયબ આરોગ્ય અધિકારીશ્રીની સીધી દેખરેખ હેઠળ સુરત શહેરના તમામ ઝોન વિસ્તારોમાં તાકીદે વિના મુલ્યે છાશ વિતરણના કેન્દ્રો ઉભા કરી સ્વેચ્છિક સંસ્થાઓના સહયોગ દ્વારા આમ નાગરીકો માટે વિના મુલ્યે છાશનું વિતરણ કામગીરી કરવામાં આવે છે. જે અંતર્ગત તા.૨૫/૦૫/૧૬ના રોજ તમામ ઝોનમાં છાશ વિતરણ કેન્દ્ર પરથી વિના મુલ્યે લાભાર્થીઓને છાશ વિતરણ કરેલ છે.જેની વિગત નીચે મુજબ છે.

ઝોન	છાશ વિતરણ કેન્દ્ર	લાભાર્થીઓની સંખ્યા
સેન્ટ્રલઝોન	રેલ્વે સ્ટેશન ટાઈમ જકાતનાકા	૪૦૦
અઠવાઝોન	સીવીલ હોસ્પિટલ કમ્પાઉન્ડ	૪૭૪
લિબાયતઝોન	ડીડોલી-૧ ઈશ્વરપુરા શાકમાર્કેટ	૫૨૫
ઉઘનાઝોન	ઉઘના રેલ્વે સ્ટેશન	૮૨૫
વરાછાઝોન	સ્મીમેર હોસ્પિટલ અને બોમ્બે માર્કેટ માનવધર્મ સામાજીક સંસ્થા	૧૨૪૦
કતારગામઝોન	નાનીવેડ ગુરુકુળ મંદિર	૧૨૦૦
રાદેરઝોન	મોરાભાગળ સર્કલ નીતા સાતભાયા ચોક	૨૫૬

આમ તમામ ઝોનમાં છાશ વિતરણ કેન્દ્રો પરથી કુલ-૪૯૨૦ લાભાર્થીઓને છાશનું વિતરણ વિના મુલ્યે કરવામાં આવ્યું હતું આગામી ગરમીના દિવસોમાં પણ આ કેન્દ્રો છાશના વિતરણ માટે કાર્યરત રહેશે.



પ્રેસનોટ

" સાઉથ ઈસ્ટ ઝોન વિભાગ્યત સિથત ટી.પી.સ્કીમ નં.૭(આંજણા) ખાતે ભાઠેના વિસ્તારમાં

ટ્રાન્સપોર્ટ / ગોડાઉનોને સીલ મારવાની કામગીરી "

સાઉથ ઈસ્ટ ઝોન (વિભાગ્યત) ના તાબા હેઠળ આવેલ ટી.પી.સ્કીમ નં.૭(આંજણા) માં સમાવિષ્ટ ૮૦'.૦" પહોળો કિન્નરી-ભાઠેના મેઈન રોડ, બી.આર.ટી.એસ.કેનાલ રોડ તથા ભારતનગર વિસ્તારમાં આવેલ રહેણાંક વસાહતોની વચ્ચે સુરત મહાનગરપાલિકાની કાયદેસરની મંજૂરી મેળવ્યા વિના ધમધમતા ટ્રાન્સપોર્ટ ગોડાઉનોને ગત તા.૧૯/૦૫/૧૬ થી સીલ મારવાની ઝુંબેશ ઝોન મારફત હાથ ધરવામાં આવેલ. સદરહુ ટ્રાન્સપોર્ટ ગોડાઉનનાં સંચાલકો દ્વારા ગત માર્ચ એન્ડીંગ સુધી પોતાના ગોડાઉનો અન્યત્ર ખસેડવા માટે બાંહેધરી આપવામાં આવેલ હતી. આમ છતા તેનો અમલ ન થવાથી સુરત મહાનગરપાલિકા દ્વારા ટ્રાફિકની જટીલ સમસ્યામાં કાયમી રાહત મળે તે આશયથી ભાઠેના વિસ્તારનાં આ ટ્રાન્સપોર્ટ ગોડાઉનોને બંધ રખાવવાની ફરજ પડી હતી. આ કામગીરી દરમ્યાન અનેકવાર ટ્રાન્સપોર્ટ ગોડાઉનનાં માલિકો દ્વારા સીલ મારવાની કામગીરીમાં અડચણ ઉભી કરી કર્મચારીઓ વિરુદ્ધ ઉશ્કેરાટની કોશિશ કરી વાતાવરણ ઉગ્ર બનાવવાનાં પ્રયાસો કરવામાં આવેલ. પરંતુ કર્મચારીઓ દ્વારા સમયસુચકતા દાખવી પોલીસ પ્રોટેક્શન મંગાવી કુનેહપૂર્વક કામગીરી પાર પાડવામાં આવેલ.

આમ, આજે વધુ ૨૦ જેટલા ટ્રાન્સપોર્ટ ગોડાઉનને સીલ મારતા ભાઠેના વિસ્તારમાં આજ દિન સુધી ૧૫૦ જેટલા એકમોમાં કાયદેસરની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવેલ છે. જેનાં પગલે આ વિસ્તારમાં રહેતા લોકોને રોજીંદા ટ્રાફિક જામથી રાહત મળેલ છે.

ઉપરોક્ત સમગ્ર કામગીરી દરમ્યાન ઝોનનાં ડે.ઈજનેરશ્રી, આસી. /જૂની.ઈજનેરશ્રીઓ, દબાણ ખાતાનાં ટેકનીકલ આસીસ્ટન્ટ સહિત ૩૦ બેલદારોની ટીમ રોકાયેલ અને કામગીરી સુપેરે પાર પાડેલ.

જનસંપર્ક વિભાગ
સુરત મહાનગર સેવા સદર તરફથી સાદર
સમાચાર યાદી નં.
તા.૨૫/૦૫/૨૦૧૬ ૩ ૪ ૭

પ્રેસનોટ

સાઉથ ઝોન (ઉદ્ધના) વિસ્તારમાં સમાવિષ્ટ શહેર વિકાસના કામમાં નડતરરૂપ શ્રીરામનગર ઝુંપડપટ્ટીનાં માન્ય યાદીના-૩૫ લાભાર્થીઓને વડોદ રે. સ. નં. ૯/૧ ખાતે સંપૂર્ણ સુવિધાયુક્ત બે રૂમ, રસોડુ, સંડાશ, બાથરૂમની સગવડવાળા JnNURM-BSUP યોજના અંતર્ગતના આવાસોમાં સ્થળાંતર કરવાની કાર્યવાહીના ભાગરૂપે આવાસો ફાળવવાનો ડ્રો તા. ૨૫/૦૫/૨૦૧૬ ના રોજ સાંજે ૪.૩૦ કલાકે સાઉથ ઝોન કચેરી ખાતે સાઉથ ઝોનના અધિકારી / કર્મચારીઓ તથા સ્લમ અપગ્રેડેશન વિભાગના અધિકારી / કર્મચારીઓની ઉપસ્થિતિમાં કરવામાં આવેલ છે. સંપૂર્ણ સુવિધાયુક્ત આવાસોમાં સ્થળાંતર થયેથી સદર ઝુંપડાવાસીઓનું જીવનધોરણ ઉચ્ચ લાવી શકાશે.

પ્રેસનોટ
નોર્થ ઝોન (કતારગામ)
સુરત મહાનગરપાલિકા

નોર્થઝોન (કતારગામ) વિસ્તારમાં તા.૨૫/૦૫/૨૦૧૬ ના રોજ કરવામાં આવેલ કામગીરીની વિગત નીચે મુજબ છે.

આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા ૨૯૩ મે.ટન કચરાનો નિકાલ કરવામાં આવેલ. ૪૫ ઈસમોને નોટીસ આપવામાં આવેલ તેમજ વહીવટી ચાર્જ પેટે રૂ. ૧૮૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે. ૫૩ ડ્રેનેજ ફરીયાદનો નિકાલ કરવામાં આવેલ છે. વી.બી.ડી.સી. વિભાગ દ્વારા ૯૬૧૯ ઘરનો સર્વે કરવામાં આવેલ. જે પૈકી ૧૦૦ વ્યક્તિની સ્કાઈડ લેવામાં આવેલ છે. ઘરોના સર્વે દરમ્યાન ૪૬ જગ્યાએ માલુમ પડેલ બ્રિડીંગનો નાશ કરવામાં આવેલ છે. ૨૫ ઈસમોને નોટીસ આપવામાં આવેલ છે તેમજ વહીવટી ચાર્જ પેટે રૂ. ૫૭૮/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે.

આકારણી અને વસુલાત વિભાગ દ્વારા કુલ ૭૫ કરદાતાઓ પાસેથી રૂ. ૩,૮૮,૩૮૫/- નો વેરો વસુલ કરવામાં આવેલ છે.

કતારગામ વિસ્તારમાં વ્યવસાયવેરા / ગુમાસ્તાધારામાં કુલ ૧૫૪ મિલ્કતોનું સર્વે કરવામાં આવેલ છે. વસુલાતની કામગીરી હેઠળ કુલ ઈ.સી.ની ૧૨૩ એન્ટ્રીમાં રૂ. ૨,૮૯,૨૭૦/- અને આર.સી.ની ૩૧ એન્ટ્રીમાં રૂ. ૧,૭૪,૩૨૦/- મળી કુલ રૂ. ૪,૬૩,૫૯૦/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

ગુમાસ્તાધારા નવી નોંધણીની ૦૪ એન્ટ્રીમાં રૂ. ૧૪૦/-, રીન્યુઅલની ૧૭ એન્ટ્રીમાં રૂ. ૮૬૦/- અને દંડની ૨૬મની ૧૪ એન્ટ્રીમાં રૂ. ૩૦૦૦/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

પાણી ખાતા દ્વારા ૦૬ સ્થળ પર લીકેજ દુરસ્તીની કામગીરી કરેલ છે. નવા પાણી કનેક્શન સંદર્ભે રૂ. ૨,૩૦૦/- ચાર્જ વસુલ લીધેલ.

ડ્રેનેજ ખાતા દ્વારા ૨૦ ડ્રેનેજ ચોકઅપની ફરીયાદનો નિકાલ કરવામાં આવેલ. ૦૫ મેનહોલ રીપેરીંગ કરવામાં આવેલ. ૦૪ નવા ડ્રેનેજ કનેક્શન આપેલ તેમજ નવા ડ્રેનેજ કનેક્શન સંદર્ભે રૂ. ૧૦,૯૨૪/- ચાર્જ વસુલ લીધેલ.

દબાણ ખાતા દ્વારા (૧) "૦" રોડ : લંકા વિજય ઓવારા પાસેથી, ગજેરા મેઈન, પિપલ્સ બેંક પાસે તેમજ ફુલપાડા મેઈન રોડથી દબાણ હટાવી ખુલ્લી લારી-૦૬, બંધ લારી-૧૫, જપ્ત કરવામાં આવેલ છે. (૨) "અન્ય" રોડ : કાંસાનગર પાસે તથા મહેતા પેટ્રોલ પંપ પાસેથી દબાણ હટાવી બંધ લારી-૦૨ તથા ખુલ્લી લારી-૦૨ જપ્ત કરવામાં આવેલ છે.

પૂર્વ (વરાછા) ઝોનની અખબારી યાદી

તા.૨૬/૦૫/૨૦૧૬

પૂર્વ(વરાછા)ઝોન જુદા જુદા વિસ્તારમાં ડિમોલીશન દુર કરવાની કામગીરી બાબત.

- (૧) વરાછા મેઈન રોડ હીરાબાગ સર્કલ પર આવેલ વેલકમ ફાસ્ટફુડ ના નામે અનઅધિકૃત ખાણી-પીણાના બાંધકામ અન્વયે અત્રે ડિમોલીશનની કાર્યવાહી આજરોજ હાથ ધરાયેલ તે અંતર્ગત ફ્રન્ટ તથા રીઅર માર્જીનવાળા ભાગમાં આશરે ૫૦૦.૦૦ ચો.ફુટના માપ વિસ્તારમાં સ્ટીલ ફેબ્રીકેટેડ શેડ, તથા આશરે ૭૦૦.૦૦ ચો.ફુટના માપ વિસ્તારમાં ચણતરની દિવાલો તથા ગેલ્વેનાઈઝ પતરાની રૂમો તોડીને દુર કરી.
- (૨) ટી.પી. સ્કીમ નં.૨૦(નાના વરાછા-કપાદ્રા) માં મહારાણા પ્રતાપ ગાર્ડન સામે, વરાછા મેઈન રોડ પર આવેલ મલ્હાર ઢોસા, સિલ્વર ફેન્સી ઢોસા તથા મટ્ટલી કાર મેળાના અનઅધિકૃત ફેબ્રીકેટેડ શેડ તોડીને દુર કરી આશરે ૧૫૦૦.૦૦ ચો.ફુટ માપ વિસ્તારનો રસ્તો ખુલ્લો કર્યો.
- (૩) ટી.પી.સ્કીમ નં.૧૬(કપાદ્રા), મરઘા કેન્દ્ર સામે સુરત મહાનગરપાલિકાના રીઝર્વ પ્લોટ ખાતે હયાત શોપીંગ સેન્ટરમાં માર્જીન ક્વર્ડ કરી બનાવેલ સ્ટીલ ફેબ્રીકેશનના આશરે ૧૦ નંગ શેડ તોડીને દુર કરી આશરે ૬૦૦૦.૦૦ ચો.ફુટ ના માપ માર્જીન/પાર્કીંગ વાળો હિસ્સો ખુલ્લો કરવામાં આવ્યો. તથા આ કામગીરી દરમ્યાન વાંધો વિરોધ ઉભો થતા તથા લોકટોળા જમા થતા પોલીસ દરમ્યાનગીરી કરવી પડેલ. ની મદદ લેવામાં આવેલ. તેમજ આજ વિસ્તારમાં પ્લોટ ફરતે અસ્થાયી દબાણો દુર કરવાની કામગીરી પણ કરવામાં આવેલ.
- (૪) ટી.પી. સ્કીમ નં.૧૧(પુણા), અંજની-બુટ ભવાની થી બજરંગ નગર થઈ કૈલાસધામથી ઈશ્વરનગરની ખાડી સુધીના રોડની બને સાઈડ ડિમોલીશનની કામગીરી કરવામાં આવી.

ઉક્ત ડિમોલીશનની કામગીરી કાર્યવાહી અન્વયે મિલકતદારો તરફથી આરોગ્ય લક્ષી તથા ડિમોલીશન ચાર્જ પેટે રૂ. ૪૦,૦૦૦/- વસુલવામાં આવ્યા.

ઉપરોક્ત કામગીરી વરાછા ઝોનના કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રીના માર્ગદર્શનથી ડે.ઈજનેરશ્રી, શહેર વિકાસ, દબાણ ખાતાના સ્ટાફ તથા સીક્યુરીટી સ્ટાફ દ્વારા પાર પાડવામાં આવેલ.

—: પ્રેસનોટ :—

૩૯૨

સાઉથ ઝોન (ઉઘના)માં તા.૨૫/૦૫/૨૦૧૬ ના રોજ ડિમોલિશનની કામગીરી કરવામાં આવેલ જેની વિગત નીચે મુજબ છે.

સાઉથઝોન (ઉઘના)માં એડી.સીટી. ઈજનેરશ્રી ની સૂચના અન્વયે, કાર્યપાલક ઈજનેરના માર્ગદર્શન હેઠળ નીચે મુજબના સ્થળોએ ડિમોલિશન કામગીરી કરવામાં આવેલ.

સાઉથ ઝોન (ઉઘના) માં ડ્રા.ટી. પી. ૫૮ (બમરોલી) બ્લોકનં.૨૯૯, હરીઓમ ઈન્ડ.—૨ પ્લોટનં. ૧,૧—એ,૨ માં આશરે ૨૫૦ ચો.ફુટ આર.સી.સી.સ્લેબ બાંધકામનું ડીમોલીશન કરવામાં આવેલ તથા વહીવટી ચાર્જ પેટે ૩૫,૦૦૦/—, ડિપોઝીટ પેટે ૩૫,૦૦૦/— વસુલ લેવામાં આવેલ છે.

સાઉથ ઝોન (ઉઘના) માં ડ્રા.ટી. પી. ૫૮ (બમરોલી) બ્લોકનં.૨૯૯, હરીઓમ ઈન્ડ.—૨ પ્લોટનં. ૧૦૩ માર્જીન માં આશરે ૨૫૦ ચો.ફુટ આર.સી.સી.સ્લેબ બાંધકામનું ડીમોલીશન કરવામાં આવેલ તથા વહીવટી ચાર્જ પેટે ૩૫,૦૦૦/—, ડિપોઝીટ પેટે ૩૫,૦૦૦/— વસુલ લેવામાં આવેલ છે.

ઉપરોક્ત કામગીરી ઉઘના ઝોનના શહેર વિકાસના સ્ટાફ, દબાણ સ્ટાફ તથા સીક્યુરીટી સ્ટાફ ધ્વારા કરવામાં આવેલ છે.

સાઉથઝોન(ઉધના)

સુરત મહાનગરપાલિકા

તા.૨૬.૦૫.૨૦૧૬ નાં રોજ સાઉથઝોન(ઉધના) ના ઈજનેર વિભાગ ધ્વારા ગૃહ એક્ટ- ૨૦૧૧ અંતર્ગત કુલ : ૦૯ ફાઈલના રૂા.૧.૦૦ લાખ રૂપિયા વસુલ લેવામાં આવેલ છે., કુલ- ૦૬ લોકેશન (ખાડા) ૪૪૦ ચો.મી. પેચવર્કની કામગીરી કરી કુલ ૨૮.૧૭ મે.ટન ડામરનો ઉપયોગ લેવામાં આવેલ છે. તથા કુલ-૦૮, લોકેશન(ખાડા) ૨૮૦.૦૦ ચો.મી. મેટલીગની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે. કુલ-૦૯ લોકેશન, ૨૫૯૦.૦૦ ચો.મી. સ્ક્રેપીંગની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે, તથા સાઉથ ઝોન (ઉધના) માં ડ્રા.ટી. પી. સ્કીમ નં.૧ (ઉધના-મજુરા), ફા.પ્લોટનં. ૧૧૭, રૂપલ ઈન્ડ. સોસાયટી વિભાગ-૧ મા પ્લોટ નં. ૩૪ ખાતે ૪૦૦ ફુટમાં સ્લેબ શટરીગનું ડીમોલીશન કરવામાં આવેલ તથા વહીવટી ચાર્જ પેટે ૩૫,૦૦૦/-, ડિપોઝીટ પેટે ૩૫,૦૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે તથા ડ્રેનેજ ના નવા કનેક્શન કુલ : ૦૪ પાણીના નવા કનેક્શન કુલ: ૦૫ આપવામાં આવેલ, તથા આઈ.સી.નાં નાંણા પેટે રૂા.૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ, આકારણી વિભાગ ધ્વારા આવેલ કુલ અરજીઓની સંખ્યા ૦ છે., જેમાં નિકાલ કરવામાં આવેલ કુલ અરજીઓની સંખ્યા : ૭૨ છે, પ્રોપર્ટી ટેક્ષની આવક રૂા.૮.૦૦ લાખ થયેલ છે. તથા વ્યવસાય વેરા વિભાગ ધ્વારા વ્યવસાય વેરાની આવક રૂા.૩.૦૩ લાખ થયેલ છે., ૨૪ EC તથા ૧૬ RC નોંધાયેલ છે., નોંધણી ફી, રીન્યુ. ફી , ફેરફાર ફી તથા ડુપ્લીકેટ લાયસન્સ ફી પેટે કુલ રૂા.૨૩૪૨/- વસુલ કરવામાં આવેલ છે. વહીવટી ખર્ચ પેટે રૂા.૩,૯૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે. ૪૫ સંસ્થા રીન્યુ કરવામાં આવી તથા ૧૨ સંસ્થાની નવી નોંધણી કરવામાં આવેલ છે. તથા આરોગ્ય વિભાગ ધ્વારા સફાઈ કરેલ જીલ્લાની સંખ્યા: ૩૯૪ છે., ઉંચકાવેલ કન્ટેનરની સંખ્યા: ૧૦૪ છે., નિકાલ કરેલ સોલીડવેસ્ટ : ૧૯૪.૯૩૦ મે.ટન છે., આપવામાં આવેલ નોટીસ ની સંખ્યા: ૨૫ છે., વસુલ કરેલ વહીવટી ખર્ચ : રૂા.૫૦૦/- છે. તથા વી.ડી.સી. વિભાગ ધ્વારા કુલ : ૧૦૮૧૯ ઘર સર્વે કરવામાં આવેલ., કુલ: ૨૨૬૭૩ બ્રિડીંગ સ્પોટ ચેક કરવામાં આવેલ છે., મળી આવેલ બ્રિડીંગની સંખ્યા: ૪૦ છે જે પૈકી તમામ બ્રિડીંગનો નાશ કરાવવામાં આવેલ છે., કુલ સ્લાઈડ કલેક્શન: ૮૭૪ કરવામાં આવેલ છે. જ્યારે ૨૫ નોટીસ આપવામાં આવેલ છે. તથા વહીવટી ખર્ચ પેટે રૂા. ૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે.

પ્રેસનોટ
સાઉથઝોન(ઉધના)
સુરત મહાનગરપાલિકા

તા.૨૫.૦૫.૨૦૧૬ નાં રોજ સાઉથઝોન(ઉધના) ના ઈજનેર વિભાગ ધ્વારા ગૃહા એક્ટ- ૨૦૧૧ અંતર્ગત કુલ : ૦૫ ફાઈલના રૂા.૦.૧૮ લાખ રૂપિયા વસુલ લેવામાં આવેલ છે., કુલ- ૦૨ લોકેશન (ખાડા) ૪૨૦ ચો.મી. પેચવર્કની કામગીરી કરી કુલ ૨૩.૦૧ મે.ટન ડામરનો ઉપયોગ લેવામાં આવેલ છે. તથા કુલ-૦૪, લોકેશન(ખાડા) ૫૩૦.૦૦ ચો.મી. મેટલીગની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે. કુલ-૦૭ લોકેશન, ૩૧૦૦.૦૦ ચો.મી. સ્કેપીંગની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે, તથા સાઉથ ઝોન (ઉધના) માં ડ્રા.ટી. પી. ૫૮ (બમરોલી) બ્લોકનં.૨૯૯, હરીઓમ ઈન્ડ.-૨ પ્લોટનં. ૧,૧-એ,૨ માં આશરે ૨૫૦ ચો.ફુટ આર.સી.સી.સ્લેબ બાંધકામનું ડીમોલીશન કરવામાં આવેલ તથા વહીવટી ચાર્જ પેટે ૩૫,૦૦૦/-, ડિપોઝીટ પેટે ૩૫,૦૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે તથા ડ્રા.ટી. પી. ૫૮ (બમરોલી) બ્લોકનં.૨૯૯, હરીઓમ ઈન્ડ.-૨ પ્લોટ નં. ૧૦૩ માર્જીન માં આશરે ૨૫૦ ચો.ફુટ આર.સી.સી.સ્લેબ બાંધકામનું ડીમોલીશન કરવામાં આવેલ તથા વહીવટી ચાર્જ પેટે ૩૫,૦૦૦/-, ડિપોઝીટ પેટે ૩૫,૦૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે તથા ડ્રેનેજ ના નવા કનેક્શન કુલ : ૦૪ પાણીના નવા કનેક્શન કુલ: ૦૫ આપવામાં આવેલ, તથા આઈ.સી.નાં નાંણા પેટે રૂા.૨૪,૮૨૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ, આકારણી વિભાગ ધ્વારા આવેલ કુલ અરજીઓની સંખ્યા ૫૮ છે., જેમાં નિકાલ કરવામાં આવેલ કુલ અરજીઓની સંખ્યા : ૧૦૨ છે, પ્રોપર્ટી ટેક્ષની આવક રૂા.૩.૬૭ લાખ થયેલ છે. તથા વ્યવસાય વેરા વિભાગ ધ્વારા વ્યવસાય વેરાની આવક રૂા.૨.૫૮ લાખ થયેલ છે., ૧૬ EC તથા ૧૩ RC નોંધાયેલ છે., નોંધણી ફી, રીન્યુ. ફી , ફેરફાર ફી તથા ડુપ્લીકેટ લાયસન્સ ફી પેટે કુલ રૂા.૧૬૯૪/- વસુલ કરવામાં આવેલ છે. વહીવટી ખર્ચ પેટે રૂા.૨,૨૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે. ૩૧ સંસ્થા રીન્યુ કરવામાં આવી તથા ૧૨ સંસ્થાની નવી નોંધણી કરવામાં આવેલ છે. તથા આરોગ્ય વિભાગ ધ્વારા સફાઈ કરેલ જીલ્લાની સંખ્યા: ૩૯૪ છે., ઉચકાવેલ કન્ટેનરની સંખ્યા: ૧૧૩ છે., નિકાલ કરેલ સોલીડવેસ્ટ : ૧૯૬.૧૪૦ મે.ટન છે., આપવામાં આવેલ નોટીસ ની સંખ્યા: ૨૩ છે., વસુલ કરેલ વહીવટી ખર્ચ : રૂા.૨,૦૦૦/- છે. તથા વી.ડી.સી. વિભાગ ધ્વારા કુલ : ૯૮૩૫ ઘર સર્વે કરવામાં આવેલ., કુલ: ૨૦૯૪૮ બ્રિડીંગ સ્પોટ ચેક કરવામાં આવેલ છે., મળી આવેલ બ્રિડીંગની સંખ્યા: ૩૮ છે જે પૈકી તમામ બ્રિડીંગનો નાશ કરાવવામાં આવેલ છે., કુલ સ્લાઈડ કલેક્શન: ૭૬૬ કરવામાં આવેલ છે. જ્યારે ૨૬ નોટીસ આપવામાં આવેલ છે. તથા વહીવટી ખર્ચ પેટે રૂા. ૫,૯૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે.



સુરત મહાનગરપાલિકા જાહેર આરોગ્ય વિભાગ સ્વચ્છ ભારત અભિયાન પ્રેસનોટ

મા. વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ ૨ જી ઓક્ટોબર ૨૦૧૪ના રોજ સમગ્ર ભારતને સ્વચ્છ બનાવવાનું નક્કી કરેલ અને તે અંતર્ગત તા.૦૨/૧૦/૧૯ સુધીમાં “મહાત્મા ગાંધી સ્વચ્છતા મિશન” કાર્યક્રમના અમલકરણની ઘોષણા કરેલ.

આ “સ્વચ્છ ભારત મિશન” અંતર્ગત સ્વચ્છતાલક્ષી વિવિધ કાર્યક્રમો સમગ્ર દેશમાં કરવામાં આવી રહેલ છે તથા સમગ્ર દેશ માંથી ખુલ્લામાં થતી શૌચક્રીયા મુક્ત શહેર અને ગામડાનો પણ કાર્યક્રમ પણ અમલમાં છે.

આ મિશનના કાર્યક્રમ અંતર્ગત તા.૨૬/૦૫/૧૬ના રોજ હાલની ભારત સરકારના બે વર્ષ પુરા થતા હોય તેની ઉજવણી નિમિત્તે તમામ સરકારી/અર્ધસરકારી કચેરીઓમાં ફરજ બજાવતા અધિકારી/કર્મચારીઓને “સ્વચ્છતા સંકલ્પ” યોજવાનું નક્કી કરેલ, જે અંતર્ગત સુરત મહાનગરપાલિકાની તમામ ઝોન કચેરી/ખાતા/વિભાગમાં ફરજ બજાવતા ૯૬૧૯ જેટલા અધિકારી/કર્મચારી ગણોએ આજ તા.૨૬/૦૫/૧૬ના રોજ “સ્વચ્છતા સંકલ્પ”ના શપથ લીધા હતા અને પોતાની કચેરીઓને સ્વચ્છ, સુધડ રાખવાનો સંકલ્પ લીધો હતો.



સુરત મહાનગરપાલિકા
જાહેર આરોગ્ય વિભાગ
સ્વચ્છ ભારત અભિયાન
પ્રેસનોટ

ભારત સરકાર દ્વારા આગામી સને ૨૦૧૯ સુધી "મહાત્મા ગાંધી સફાઈ મિશન" અંતર્ગત સ્વચ્છ ભારત માટે વિવિધ સફાઈ અને આરોગ્યલક્ષી કાર્યક્રમો આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેને કારણે સમગ્ર ભારત અને શહેરો, ગામોનું સ્વચ્છતાનું સ્તર જળવાઈ રહે.

"સ્વચ્છ ભારત મિશન" અંતર્ગત તા.૨૬/૦૫/૧૬ના રોજ ભારત સરકારના બે વર્ષ પુરા થતા હોય તેની ઉજવણી નીમીતે તા.૧૬/૦૫/૧૬ થી તા.૩૧/૦૫/૧૬ દરમ્યાન દરેક ઝોનમાં આવેલ તમામ સરકારી/અર્ધસરકારી કચેરીઓમાં સઘન અને અસરકારક સાફ સફાઈ ઝુંબેશ કાર્યક્રમ માટેનું આયોજન હાથ ધરવા જણાવવામાં આવેલ છે.

જે અંતર્ગત તા.૨૬/૦૫/૧૬ના રોજ આરોગ્ય વિભાગ તરફથી શહેરના વિવિધ ઝોનમાં સરકારી/અર્ધસરકારી કચેરીઓમાં સઘન અને અસરકારક સાફ સફાઈ ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવેલ હતી.

આ કામગીરી દરમ્યાન ૨૫ સરકારી, ૫૩ વોર્ડ/ઝોન ઓફિસ, ૮૬ આંગણવાડી, ૯ પંપીંગ સ્ટેશન, ૨૧ હોસ્પિટલ/હેલ્થ સેન્ટર, ૧૯ અન્ય કચેરી, ૩૭૧ સફાઈ કામદાર રોકી ૪૫ સુપરવાઈઝર સ્ટાફની સીધી દેખરેખ હેઠળ ધનિષ્ઠ સાફ સફાઈ કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ હતી. આ ઝુંબેશની કામગીરી આગામી દિવસોમાં પણ ચાલુ રહેશે.

સુરત મહાનગરપાલિકા
જાહેર આરોગ્ય વિભાગ
સ્વચ્છત ભારત અભિયાન
પ્રેસનોટ

રાજ્ય સરકારશ્રી દ્વારા હાલમાં ચાલી રહેલ ઉનાળાની સીઝનમાં ગરમીનું પ્રમાણ વધવા પામેલ હોય તેને ધ્યાને લઈ આમ જનતાને સ્વેચ્છીક સંસ્થાઓના સહયોગથી વિના મુલ્યે છાશનું વિતરણ કરવા માટે સુચન કરેલ.

ઉપર મુજબ સરકારશ્રીના સુચન અન્વયે મા.કમિશનરશ્રીના આદેશ અને ડે.કમિશનર (હેલ્થ અને હોસ્પિટલ) અને આરોગ્ય અધિકારીશ્રીના માર્ગદર્શન હેઠળ જે તે ઝોનના નાયબ આરોગ્ય અધિકારીશ્રીની સીધી દેખરેખ હેઠળ સુરત શહેરના તમામ ઝોન વિસ્તારોમાં તાકીદે વિના મુલ્યે છાશ વિતરણના કેન્દ્રો ઉભા કરી સ્વેચ્છીક સંસ્થાઓના સહયોગ દ્વારા આમ નાગરીકો માટે વિના મુલ્યે છાશનું વિતરણ કામગીરી કરવામાં આવે છે. જે અંતર્ગત તા.૨૬/૦૫/૧૬ના રોજ તમામ ઝોનમાં છાશ વિતરણ કેન્દ્ર પરથી વિના મુલ્યે લાભાર્થીઓને છાશ વિતરણ કરેલ છે.જેની વિગત નીચે મુજબ છે.

ઝોન	છાશ વિતરણ કેન્દ્ર	લાભાર્થીઓની સંખ્યા
સેન્ટ્રલઝોન	રેલ્વે સ્ટેશન ટાઈમ જકાતનાકા	૪૩૦
અઠવાઝોન	સીવીલ હોસ્પિટલ કમ્પાઉન્ડ	૪૪૧
લિબાયતઝોન	ભાઠેના સિધ્ધી વિનાયક મંદિર	૪૦૭
ઉધનાઝોન	ઉધના રેલ્વે સ્ટેશન	૮૩૫
વરાછાઝોન	સ્મીમેર હોસ્પિટલ અને બોમ્બે માર્કેટ માનવધર્મ સામાજીક સંસ્થા	૧૩૧૩
કતારગામઝોન	નાનીવેડ ગુરુકુળ મંદિર	૧૨૫૦
રાદેરઝોન	પાલનપુર જકાતનાકા	૨૩૮

આમ તમામ ઝોનમાં છાશ વિતરણ કેન્દ્રો પરથી કુલ-૪૯૧૪ લાભાર્થીઓને છાશનું વિતરણ વિના મુલ્યે કરવામાં આવ્યું હતું આગામી ગરમીના દિવસોમાં પણ આ કેન્દ્રો છાશના વિતરણ માટે કાર્યરત રહેશે.

પ્રેસનોટ

મસ્કતિ ધર્માર્થ હોસ્પિટલ ખાતે તા.૨૧/૦૫/૧૬ થી તા.૨૭/૦૫/૧૬
(શનિવાર થી શુક્રવાર) સુધીમાં નીચે દર્શાવ્યા મુજબ દર્દીઓને સારવાર આપવામાં આવેલ છે.

અ.નં.	વિભાગ	દર્દીની સંખ્યા
૧	ઓ.પી.ડી.ના કુલ કેસો	૩૧૬૩
૨	દાખલ થયેલ દર્દીઓની સંખ્યા	૧૩૫
૩	સારવાર બાદ રજા આપેલ દર્દીની સંખ્યા	૧૪૪
૪	મેજર ઓપરેશન	૦૪
૫	માયનોર ઓપરેશન	૧૫
૬	ડાયાલીસીસ વિભાગમાં સારવાર લીધેલ દર્દીની સંખ્યા	૨૮

પ્રેસનોટ



સુરત મહાનગર પાલિકા માર્કેટ વિભાગ, નેચર પાર્ક-ઝુ એન્ડ જગદીશચંદ્ર બોઝ મ્યુનિસિપલ એકવેરિયમ

સુરત મહાનગર પાલિકાના માર્કેટ વિભાગના નિયમન અને નિયંત્રણ હેઠળના મ્યુ. માર્કેટોમાં તા.૨૦/૦૫/૨૦૧૬ થી તા.૨૬/૦૫/૨૦૧૬ દરમ્યાન સેન્ટ્રલ ઝોન, નોર્થ ઝોન, ઈસ્ટ ઝોન (વરાછા), સાઉથ ઈસ્ટ ઝોન(લીબાયત), સાઉથ ઝોન(ઉધના), વેસ્ટ ઝોન (રાંદેર), સાઉથ વેસ્ટ ઝોન(અઠવા) માં આવેલ તમામ માર્કેટોથી સ્ટોલ ધારકો, ફેરિયાઓ, પાથરણાવાળાઓ પાસેથી ફ્રેશ વેલ્યુ ટીકીટ પેટે રૂ.૧,૨૦,૨૫૫/- તથા વહીવટી ખર્ચ પેટે રૂ.૮,૫૦૦/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ. તેમજ માર્કેટોમાં વેચાતી અખાદ શાકભાજી-ફળફળાદી ૨૩૮.૦૦ કિ.ગ્રા.નો જંતુનાશક દવા છાંટી નાશ કરેલ અને ૬૦.૦૦૦ કી.ગ્રા. પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિક જપ્ત કરવામાં આવેલ. તે જ રીતે કેટલ ન્યુસન્સ રીમુવલ સેલ દ્વારા સુરત શહેરના જુદા જુદા વિસ્તારોમાંથી રખડતા / ભટકતા, ટ્રાફિક અને લોકોની અવર-જવરમાં અડચણરૂપ ઢોરો નંગ-૨૩ પકડી પાડી મ્યુનિસિપલ ઢોર ઢબ્બામાં પુરવામાં આવેલ પૈકી પશુપાલકો દ્વારા તેમની માલિકીના ઢોર પરત મેળવવા બદલ દંડ અને નિભાવખર્ચ, વહીવટી ખર્ચ પેટે કુલ રૂ.૨૨,૮૫૦/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે અને પશુપાલકો દ્વારા નિષ્કાળજી દાખવી તેમના ઢોરો જાહેર રસ્તા ઉપર રખડતા મુકવા બદલ ધી બોમ્બે પોલીસ એક્ટ-૧૯૫૧ ની કલમ -૮૦(એ)(૧) મુજબ -૦૩ પોલીસ કેસ દાખલ કરી શિક્ષાત્મક કાર્યવાહી હાથ ધરેલ.

આ અઠવાડિયા દરમ્યાન સરથાણા ખાતે આવેલ પ્રાણી સંગ્રહાલય અને પાલ ખાતે આવેલ મ્યુ. એકવેરિયમમાં ક્રમશઃ ૩૩,૨૫૦ અને ૧૮,૦૪૮ મુલાકાતીઓએ મુલાકાત લીધી. અને તે સંદર્ભે અનુક્રમે રૂ.૪,૨૪,૫૦૦/- અને રૂ.૭,૧૪,૧૨૦/- રકમ મળી કુલ રકમ રૂ.૧૧,૩૮,૬૨૦/- મ્યુ. તિજોરીમાં જમા કરાવેલ છે. જે માર્કેટ, ઝુ અને એકવેરીયમ ખાતાના વડા એક યાદીમાં જણાવે છે.

પ્રેસનોટ
નોર્થ ઝોન (કતારગામ)
સુરત મહાનગરપાલિકા

નોર્થઝોન (કતારગામ) વિસ્તારમાં તા.૨૬/૦૫/૨૦૧૬ ના રોજ કરવામાં આવેલ કામગીરીની વિગત નીચે મુજબ છે.

આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા ૨૯૦ મે.ટન ક્યરાનો નિકાલ કરવામાં આવેલ. ૪૨ ઈસમોને નોટીસ આપવામાં આવેલ તેમજ વહીવટી ચાર્જ પેટે રૂ.૩૦૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે. ૪૯ ટ્રેનેજ ફરીયાદનો નિકાલ કરવામાં આવેલ છે. વી.બી.ડી.સી. વિભાગ દ્વારા ૧૦૪૧૫ ઘરનો સર્વે કરવામાં આવેલ. જે પૈકી ૪૮૭ વ્યક્તિની સ્કાઈડ લેવામાં આવેલ છે. ઘરોના સર્વે દરમ્યાન ૪૭ જગ્યાએ માલુમ પડેલ બ્રિડીંગનો નાશ કરવામાં આવેલ છે. ૨૪ ઈસમોને નોટીસ આપવામાં આવેલ છે.

આકારણી અને વસુલાત વિભાગ દ્વારા કુલ ૭૫ કરદાતાઓ પાસેથી રૂ.૧,૪૨,૦૭૫/- નો વેરો વસુલ કરવામાં આવેલ છે.

કતારગામ વિસ્તારમાં વ્યવસાયવેરા / ગુમાસ્તાધારામાં કુલ ૧૬૬ મિલ્કતોનું સર્વે કરવામાં આવેલ છે. વસુલાતની કામગીરી હેઠળ કુલ ઈ.સી.ની ૧૦૬ એન્ટ્રીમાં રૂ.૨,૩૫,૪૯૬/- અને આર.સી.ની ૬૦ એન્ટ્રીમાં રૂ.૨,૧૧,૨૫૬/- મળી કુલ રૂ.૪,૪૬,૭૫૨/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

ગુમાસ્તાધારા નવી નોંધણીની ૦૮ એન્ટ્રીમાં રૂ.૩૪૦/-, રીન્યુઅલની ૧૮ એન્ટ્રીમાં રૂ.૮૮૦/- અને દંડની ૨૬મની ૧૯ એન્ટ્રીમાં રૂ.૨૦૦૦/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

પાણી ખાતા દ્વારા ૦૬ સ્થળ પર લીકેજ દુરસ્તીની કામગીરી કરેલ છે. નવા પાણી કનેક્શન સંદર્ભે રૂ.૩૬,૬૨૦/- ચાર્જ વસુલ લીધેલ.

દબાણ ખાતા દ્વારા ઉત્રાણ કાપોટ્ટા બ્રીજ વી.આઈ.પી. સર્કલ થી મોટા વરાછા જવાના રોડ તથા કંતારેશ્વર મહાદેવ મંદિર તેમજ નારાયણનગર દબાણ હટાવી બંધ લારી-૧૦, ખુલ્લી લારી-૧૬ તથા અન્ય-૦૨ જપ્ત કરવામાં આવેલ છે.

જમીન મિલ્કત વિભાગ દ્વારા EWS આવાસ વસુલાત રૂ.૬૩,૮૦૨/-, મિલ્કત ભાડાના રૂ.૧,૭૨,૯૨૫/-, મંડપ ચાર્જના રૂ.૨૧૦/-, દબાણ ચાર્જના રૂ.૪,૭૫૦/- તેમજ વહીવટી ચાર્જ રૂ.૮૪,૩૧૬/- મળી કુલ રૂ.૩,૨૬,૦૦૩/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

સ્મીમેર પ્રેસનોટ

સ્મીમેર હોસ્પીટલમાં તા.૨૦/૦૫/૨૦૧૬ થી તા.૨૬/૦૫/૨૦૧૬ દરમ્યાન સારવાર લીધેલ પેશન્ટોની માહિતી.

- સ્મીમેર હોસ્પીટલમાં વિવિધ રોગોની સારવાર અર્થે આવેલ ૧૧૬૫૧ આઉટડોર દર્દીઓને જરૂરી સારવાર આપવામાં આવી. ૧૧૦૮ દર્દીઓને વધુ સારવાર માટે હોસ્પીટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા. આ અઠવાડિયા દરમ્યાન એમ.એલ.સી.ના ૩૬૩ દર્દીઓ નોંધાયેલ છે. આઈ.સી.યુ. વિભાગમાં ૪૬ દર્દીઓને સારવાર આપવામાં આવી.
- ઓબ્સ્ટ્રેક એન્ડ ગાયનેકોલોજી વિભાગમાં ૧૩૯ સ્ત્રીઓની પ્રસૂતિ કરાવવામાં આવી.
- સ્મીમેર હોસ્પીટલમાં ૧૨૦ મેજર ઓપરેશનો તથા ૨૨૭ માયનોર ઓપરેશનો કરવામાં આવેલ છે.
- રેડીયોલોજી વિભાગમાં એક્સ-રે ૨૯૬૪, સોનોગ્રાફી ૬૮૭, એમ.આર.આઈ. ૧૨૫ તથા સીટી સ્કેન ૧૫૦ કરવામાં આવેલ છે.
- ડોનર તરફથી પ્લડ બેન્કમાં ૦૪ યુનિટ પ્લડ મળેલ છે જ્યારે ૧૮૦ યુનિટ પ્લડ જરૂરિયાતમંદ દર્દીઓને ઈસ્યુ કરવામાં આવેલ છે.
- સ્મીમેરની લેબોરેટરીમાં ૨૨૬૪૫ દર્દીઓના વિવિધ ટેસ્ટ માટેના સેમ્પલો લેવામાં આવ્યા.
- જુના ૨૩૨ દર્દીઓ તથા નવા ૭૯ દર્દીઓને હડકવા વિરોધી રસી મુકવામાં આવી.

વધુમાં મીલ્ક બેંક, આઈ બેંક વિગેરેની સુવિધા પણ ઉપલબ્ધ છે. જે ગરીબ તથા મધ્યમ વર્ગના લોકોએ આરોગ્યલક્ષી સેવાનો સારો એવો લાભ મેળવી રહ્યા છે.

સુરત મહાનગરપાલિકા
પશ્ચિમ ઝોન(રાંદેર)
પ્રે સનોટ

(૧) પશ્ચિમ ઝોન(રાંદેર) વિસ્તારમાં આજે તા.૨૭/૦૫/૨૦૧૬ના રોજ કોઝ-વે રોડ ઉપર ટી.પી.સ્કીમનં.૨૩(રાંદેર), એફ.પી.નં.૯૯, સુરત મહાનગરપાલિકાના " કોમર્શીયલ ફોર સેલ " ના હેતુવાળા રીઝર્વેશન પ્લોટ તથા તાપી પાળા યોજનાની જગ્યા, ફા.પ્લોટ નં.૭૯માં કાચા ઝુંપડાઓ બનાવી દબાણ કરવામાં આવેલ હોવાનું ધ્યાને આવતા સદર ઝુંપડાઓનું દબાણ દૂર કરવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવેલ. સદર સુરત મહાનગરપાલિકાના રીઝર્વેશન પ્લોટની તથા તાપી પાળા યોજનાની જગ્યામાંથી આશરે-૨૬ જેટલા ઝુંપડાઓ દૂર કરી આશરે-૫૦૦૦.૦૦ ચો.ફૂટ જેટલી જગ્યા ખુલ્લી કરવામાં આવેલ છે.

(૨) ટી.પી.સ્કીમ નં.૧૪(રાંદેર-અડાજણ), ફા.પ્લોટ નં.૭૯માં શંકર નગરની વોર્ડ ઓફિસમાં આવેલ રીઝર્વેશન પ્લોટમાંથી અંદાજે કુલ-૧૦ જેટલા ઝુંપડાઓનું દબાણ દૂર કરવામાં આવેલ છે.

સદર કામગીરી પશ્ચિમ ઝોન(રાંદેર)ના એડી. સીટી ઈજનેરશ્રીની સૂચનાથી તથા કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રીના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ શહેર વિકાસ વિભાગ તથા દબાણ વિભાગ ધ્વારા કરવામાં આવેલ છે.

પ્રેસનોટ

તા.૨૭/૦૫/૧૬ ના રોજ સવારે ૧૧:૦૦ કલાકે સાઉથ ઈસ્ટ ઝોન (લિંબાયત) ખાતે "ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ એન્ડ પ્રિપેર્ડનેસ પ્લાન" અન્વયે ઝોનલ ચીફ અને ડેપ્યુટી કમિશનરશ્રી સી.વાય.ભટ્ટના અધ્યક્ષ સ્થાને સેવાભાવી સ્વૈચ્છિક સંસ્થાઓના પ્રમુખશ્રીઓ / પ્રતિનિધિશ્રીઓની સાથે ખાડીપુર / નદીપુર જેવી કુદરતી આફતના સમયે રાહતની કામગીરી, સાફસફાઈ તથા પુર્ન:વસનની કામગીરી સરળ અને ઝડપી બને તે હેતુસર તેઓ સાથે સંકલન કરી અત્રેના ઝોનના કયા વિસ્તારમાં, કઈ સંસ્થા, કયા પ્રકારની, કેટલા પ્રમાણમાં સેવા આપી શકે તેમ છે તે અંગે જરૂરી માહિતી સુનિશ્ચિત કરવા મીટીંગ મળી હતી. આ મીટીંગમાં મુખ્યત્વે (૧) મધર ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ (૨) પ્રેરણા સેવા મંડળ (૩) ડોક્ટર એસોસીએસન (૪) આવકાર મહિલા ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ (૫) રઘુકુલ માર્કેટ (૬) અભિષેક માર્કેટ (૭) કમલસ્મૃતિ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ અને જનકલ્યાણ મહિલા વિકાસ મંડળ અને (૮) મહેશ્વરી મહિલા મંડળ જેવી ૨૨ જેટલી સ્વૈચ્છિક સંસ્થાઓના પ્રતિનિધીઓ હાજર રહ્યા હતા.

મીટીંગની શરૂઆતમાં આસી.કમિશનર શ્રીમતી ગાયત્રી આર.જરીવાલાએ હાજર રહેલા સ્વૈચ્છિક સંસ્થાઓના પ્રમુખશ્રીઓ / પ્રતિનિધિશ્રીઓનું હાર્દિક સ્વાગત કરી મીટીંગનો ઉદ્દેશ સ્પષ્ટ કરેલ હતો. ત્યારબાદ સ્વૈચ્છિક સંસ્થાઓના હાજર રહેલા પ્રતિનિધિશ્રીઓની ઓળખવિધિ તેમજ તેમની સંસ્થાની પ્રવૃત્તિ વિશે ટુંકમાં માહિતી આપી પરિચય કેળવ્યો હતો. ઝોનલ ચીફ અને ડેપ્યુટી કમિશનરશ્રી સી.વાય.ભટ્ટે સેવાભાવી સ્વૈચ્છિક સંસ્થાઓના પ્રતિનિધિઓને સુરત શહેરની ભૌગોલીક પરિસ્થિતિ તેમજ નદીપુર અને ખાડીપુર વિશે વિસ્તૃત માહિતગાર કર્યા. તેઓએ સુરત મહાનગર પાલિકા મારફત આપત્તી વ્યવસ્થાપન અંતર્ગત કરવામાં આવતી પૂર્વતૈયારી અંગે જાણકારી આપી તેમજ મીટીંગમાં ઉપસ્થિત તમામ સેવાભાવી સ્વૈચ્છિક સંસ્થાઓને કુદરતી આફતના સમયે તન-મન-ધનથી સહકાર આપવા અપીલ કરી હતી. ત્યારબાદ ડે.ટાઉન પ્લાનરશ્રી ડી.આર.શેઠના માર્ગદર્શન હેઠળ અગાઉના વર્ષમાં આવેલ ખાડીપુર / નદીપુર વખતે ઉપસ્થિત થયેલ પરિસ્થિતી અંગે વિગતવાર ચિતાર રજૂ કરી સાવચેતીના અને આયોજનનાં ભાગરૂપે લેવામાં આવેલા પગલાં અંગેની વિગતવાર આંકડાકીય માહિતી અંગે આસી.ઈજનેરશ્રી જતીન વોરા દ્વારા વિડીયો પ્રેઝન્ટેશન રજૂ કરવામાં આવેલ. ડે.ટાઉન પ્લાનરશ્રી ડી.આર.શેઠ દ્વારા કુદરતી આફત પહેલા કરવાજોગ આગોતરા આયોજનની માહિતી આપી, અત્રેના સાઉથ ઈસ્ટ ઝોન (લિંબાયત) દ્વારા ગત વર્ષોમાં કરેલી કામગીરીની વિસ્તૃત જાણકારી આપી હતી. કુદરતી આફતને પહોંચી વળવા લેવા જોગ પગલા અંગેની વિસ્તૃત ચર્ચા સદર મીટીંગમાં કરવામાં આવેલ હતી. સેવાભાવી સ્વૈચ્છિક સંસ્થાઓ તરફથી હકારાત્મક પ્રતિભાવ આપી કુદરતી આફતના સમયે સુરત મહાનગર પાલિકા સાથે ખભેખભા મિલાવી કામગીરી કરવાની તત્પરતા દર્શાવી હતી. અંતે ડેપ્યુટી કમિશનરશ્રી સી.વાય.ભટ્ટ દ્વારા તમામ સ્વૈચ્છિક સંસ્થાઓના પ્રતિનિધિઓનો આભાર પ્રદર્શિત કરી મીટીંગનું સમાપન કરવામાં આવ્યું હતું.

—: પ્રેસનોટ :—

૪૦૫

સાઉથ ઝોન (ઉધના)માં તા.૨૭/૦૫/૨૦૧૬ ના રોજ ડિમોલિશનની કામગીરી કરવામાં આવેલ જેની વિગત નીચે મુજબ છે.

સાઉથઝોન (ઉધના)માં નીચે મુજબના સ્થળોએ ડિમોલિશન કામગીરી કરવામાં આવેલ.

સાઉથ ઝોન (ઉધના) માં ડ્રા.ટી. પી. સ્કીમ નં.૭૧ (વડોદ), ફા.પ્લોટનં. ૬૨ એસ.ઈ.ડબલ્યુ.એસ.પ્લોટ માં આશરે ૪૦૦ ચો.ફુટમાં મેશનરી તથા ૬૩૦ ચો.ફુટ આર.સી.સી.ગેરકાયદેસર બાંધકામ દુર કરવામાં આવેલ છે.

ઉપરોક્ત કામગીરી ઉધના ઝોનના શહેર વિકાસના સ્ટાફ, દબાણ સ્ટાફ તથા સીક્યુરીટી સ્ટાફ ધ્વારા કરવામાં આવેલ છે.

સુરત મહાનગરપાલિકા
જાહેર આરોગ્ય વિભાગ
સ્વચ્છતા ભારત અભિયાન
પ્રેસનોટ

રાજ્ય સરકારશ્રી દ્વારા હાલમાં ચાલી રહેલ ઉનાળાની સીઝનમાં ગરમીનું પ્રમાણ વધવા પામેલ હોય તેને ધ્યાને લઈ આમ જનતાને સ્વેચ્છીક સંસ્થાઓના સહયોગથી વિના મુલ્યે છાશનું વિતરણ કરવા માટે સુચન કરેલ.

ઉપર મુજબ સરકારશ્રીના સુચન અન્વયે મા.કમિશનરશ્રીના આદેશ અને ડે.કમિશનર (હેલ્થ અને હોસ્પિટલ) અને આરોગ્ય અધિકારીશ્રીના માર્ગદર્શન હેઠળ જે તે ઝોનના નાયબ આરોગ્ય અધિકારીશ્રીની સીધી દેખરેખ હેઠળ સુરત શહેરના તમામ ઝોન વિસ્તારોમાં તાકીદે વિના મુલ્યે છાશ વિતરણના કેન્દ્રો ઉભા કરી સ્વેચ્છીક સંસ્થાઓના સહયોગ દ્વારા આમ નાગરીકો માટે વિના મુલ્યે છાશનું વિતરણ કામગીરી કરવામાં આવે છે. જે અંતર્ગત તા.૨૭/૦૫/૧૬ના રોજ તમામ ઝોનમાં છાશ વિતરણ કેન્દ્ર પરથી વિના મુલ્યે લાભાર્થીઓને છાશ વિતરણ કરેલ છે.જેની વિગત નીચે મુજબ છે.

ઝોન	છાશ વિતરણ કેન્દ્ર	લાભાર્થીઓની સંખ્યા
સેન્ટ્રલઝોન	રેલ્વે સ્ટેશન ટાઈમ જકાતનાકા	૪૬૦
અઠવાઝોન	સીવીલ હોસ્પિટલ કમ્પાઉન્ડ	૪૧૨
લિબાયતઝોન	ઉમરવાડા-૨ મહાવીર માર્કેટ	૪૧૫
ઉધનાઝોન	ઉધના રેલ્વે સ્ટેશન	૮૦૯
વરાછાઝોન	સ્મીમેર હોસ્પિટલ અને બોમ્બે માર્કેટ માનવધર્મ સામાજીક સંસ્થા	૫૧૫
કતારગામઝોન	નાનીવેડ ગુરુકુળ મંદિર	૧૨૫૦
રાદેરઝોન	જોગાણીનગર ગાર્ડન પટેલ પ્રગતીમંડળ	૨૫૭

આમ તમામ ઝોનમાં છાશ વિતરણ કેન્દ્રો પરથી કુલ-૪૧૧૮ લાભાર્થીઓને છાશનું વિતરણ વિના મુલ્યે કરવામાં આવ્યું હતું આગામી ગરમીના દિવસોમાં પણ આ કેન્દ્રો છાશના વિતરણ માટે કાર્યરત રહેશે.

સુરત મહાનગરપાલિકા
જાહેર આરોગ્ય વિભાગ
સ્વચ્છ ભારત અભિયાન
પ્રેસનોટ

ભારત સરકાર દ્વારા આગામી સને ૨૦૧૯ સુધી "મહાત્મા ગાંધી સફાઈ મિશન" અંતર્ગત સ્વચ્છ ભારત માટે વિવિધ સફાઈ અને આરોગ્યલક્ષી કાર્યક્રમો આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેને કારણે સમગ્ર ભારત અને શહેરો, ગામોનું સ્વચ્છતાનું સ્તર જળવાઈ રહે.

"સ્વચ્છ ભારત મિશન" અંતર્ગત તા.૨૬/૦૫/૧૬ના રોજ ભારત સરકારના બે વર્ષ પુરા થતા હોય તેની ઉજવણી નીમીતે તા.૧૬/૦૫/૧૬ થી તા.૩૧/૦૫/૧૬ દરમ્યાન દરેક ઝોનમાં આવેલ તમામ સરકારી/અર્ધસરકારી કચેરીઓમાં સઘન અને અસરકારક સાફ સફાઈ ઝુંબેશ કાર્યક્રમ માટેનું આયોજન હાથ ધરવા જણાવવામાં આવેલ છે.

જે અંતર્ગત તા.૨૭/૦૫/૧૬ના રોજ આરોગ્ય વિભાગ તરફથી શહેરના વિવિધ ઝોનમાં સરકારી/અર્ધસરકારી કચેરીઓમાં સઘન અને અસરકારક સાફ સફાઈ ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવેલ હતી.

આ કામગીરી દરમ્યાન ૨૫ સરકારી, ૨૯ વોર્ડ/ઝોન ઓફિસ, ૫૫ આંગણવાડી, ૭ પંપીંગ સ્ટેશન, ૧૧ હોસ્પિટલ/હેલ્થ સેન્ટર, ૧૩ અન્ય કચેરી, ૨૫૯ સફાઈ કામદાર રોકી ૫૦ સુપરવાઈઝર સ્ટાફની સીધી દેખરેખ હેઠળ ઘનિષ્ઠ સાફ સફાઈ કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ હતી. આ ઝુંબેશની કામગીરી આગામી દિવસોમાં પણ ચાલુ રહેશે.

પ્રે સ નો ટ

આરોગ્ય અધિકારીશ્રીની સુચના મુજબ તા.૨૬/૦૫/૨૦૧૬ નાં રોજ અત્રેનાં ફુડ સેફ્ટી ઓફિસરોએ નીચે જણાવેલ સંસ્થાઓમાંથી બેડ/પાંઉનાં સર્વેલન્સ નમુના લઈ પબ્લીક હેલ્થ લેબોરેટરી ખાતે મોકલી આપવામાં આવેલ છે.

અ.નં.	સંસ્થાનું નામ/સરનામું	લીધેલ નમુનો
૧	ડોમીનોઝ પીઝા ટ્રીનીટી બીઝનેસ પાર્ક, અડાજણ, સુરત.	-ગારલીક બ્રેડ -મારગેટ પીઝા
૨	સ્કુપ હેપીનેસ પ્રા.લી. ભટાર રોડ, સુરત.	-સેન્ડવીચ બ્રેડ -ભાજી પાંઉ
૩	રતન બેકરી રૂઘનાથપુરા, ટીગલી ફળીયા, સુરત.	-પીઝા પાંઉ -લાંબાપાંઉ
૪	હાર્ડ હેસાલ રેસ્ટોરન્ટ પ્રા.લી. (મેકડોનાલ્ડ) દુ.નં. એસ-૩, મિલીયોનેટ બિઝનેસ પાર્ક, એલ.પી.સવાણી રોડ, અડાજણ, સુરત.	-ઈન્ડીયન રેબ બ્રેડ -ક્યુ પી. બન બ્રેડ
૫	બોની બ્રેકર્સ ૨/૨૨૧૯ પૈકી ૬, રૂદરપુરા, ડાહી ફળીયા, સુરત.	-સ્વાઈસ બ્રેડ
૬	બોની બ્રેકર્સ ૨/૨૨૧૯ પૈકી ૬, રૂદરપુરા, ડાહી ફળીયા, સુરત.	-બર્ગર બ્રેડ
૭	જયુ બીલીયન્ટ ફુડ વર્કર દુ.નં. ૩૨ થી ૩૫ શીતલ શોપીંગ સેન્ટર સ્કેવેર, ભટાર રોડ, સુરત.	- પીઝા બ્રેડ -ટાકઝ રેપ
૮	ડોડસલ હોસ્પિટાલીટી પ્રા.લી. (પીઝા હટ) ડબ્લયુ/ બી-૧ ડબ્લયુ/એ પ થી ૭, ત્રિભોવન કોમ્પ્લેક્સ, ઘોડ ઘોડ રોડ, સુરત.	- બ્રેડ સ્વાઈસ - પીઝા બ્રેડ
૯	મરક્યુરી એન્ટરપ્રાઈઝ દુ.નં. બી ૩૫-૩૬ ક્રીગ્સ ટાવર, અમીધાર શોપીંગ સેન્ટર, રંગીલા પાર્ક, ઘોડ ઘોડ રોડ, સુરત.	- પીઝાનો રોટલો
૧૦	મીન્ટ ઈન કોરપોરેશન દુ.નં. યુ-૩૧, અપર લેવલ એપાર્ટ. સેન્ટ ઝેવયસ સ્કુલની સામે, સુરત.	- બ્રેડ
૧૧	હોટ પોટ રેસ્ટોરન્ટ ૧૦૯ થી ૧૧૧ પારલે પોઈન્ટ, અઠવા, સુરત.	-ઈટાલીયન બ્રેડ
૧૨	ઉમરાવ કેક્સ એન્ડ બ્રેકર્સ ૨/૨૨૧૯-૧૯ પૈકી ૩-૪, રૂદરપુરા, ડાહી ફળીયા, સુરત.	- દાબેલીના પાઉ -બર્ગર બન

સુરત મહાનગરપાલિકા દ્વારા ડેન્ગ્યુ રોગ અંતર્ગત આજરોજ કરવામાં આવેલ "ડ્રાય ડે" ઝુંબેશ ની પ્રેસનોટ

સુરત મહાનગરપાલિકાનાં વાહક જન્ય રોગ નિયંત્રણ વિભાગ દ્વારા હાલની મચ્છરજન્ય રોગોનાં નિયંત્રણ માટે તમામ સ્તરે સઘન કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે જેના અનુસંધાને તમામ ઝોનમાં આજે તા.૨૮/૦૫/૧૬ ના રોજ મચ્છરજન્ય રોગ નિયંત્રણ માટે "ડ્રાય ડે" ની ઉજવણી કરવામાં આવેલ હતી. જેની માહિતી નીચે મુજબ છે.

—સેન્ટ્રલ ઝોનમાં મહેતા ગ્રાઉન્ડ ઝુપડપટ્ટી, પોલીસ લાઈન, માળીફળીયું, ખારવાવાડ, દોરીયાવાડ, મોમનાવાડ વિસ્તારોમાં, રાંદેર ઝોનમાં SMC ક્વાટર્સ, EWS ક્વાટર્સ, એકતાનગર, કાશ્મીરી મહોલ્લો, રામનગર, ગુ.હા.બોર્ડજેવા વિસ્તારોમાં, ઉધના ઝોનમાં ભીમનગર, અક્રમનગર, વંદના-૧,૨, વૃદાવન સોસાયટી, કાલેખાનગર બીલાલ નગર જેવા વિસ્તારોમાં, લિંબાયત ઝોનમાં બુધ્ધ સોસાયટી, ચીમની ટેકરા, બુધ્ધ સોસાયટી, લોકાસ્ટ કોલોની, નહેરૂનગર, સહજાનંદ સોસાયટી, નિલકંઠનગર, વૃંદાવન પાર્ક જેવા વિસ્તારોમાં, અઠવા ઝોનમાં દમણફળિયું, ઉમરાગામ, પ્રજ્ઞાનગર, ઉમરાવનગર, ડો.હડગેવારનગર, સીધીશેરી અલથાણ હળપતિવાસ જેવા વિસ્તારોમાં, કતારગામ ઝોનમાં લક્ષ્મીનગર, આનંદપાર્ક, ત્રિલોક, ત્રિવેણી, ફુલવાડી, સંત જલારામ સો., કુબેરનગર, પટેલવાડી-૧,૨,૩, શ્રી રામનગર ગુ.હા.બોર્ડ., એચ-૪ આવાસ જેવા વિસ્તારોમાં, વરાછા ઝોનમાં નરસિંહ મંદિર, ખારવાયાલ, એકતા નગર, મોદી મહોલ્લો, કૃષ્ણનગર સો., ભગીરથ, કૃષ્ણકુંજ સોસા., હરેકૃષ્ણ સો., ભાવના પાર્ક, ઠાકોરદ્વાર જેવા વિસ્તારોમાં કામગીરી કરવામાં આવી.

સમગ્ર શહેરમાં.....

સર્વે કરેલ ઘરની સંખ્યા	સર્વે કરેલ છિડીંગ સ્પોટની સંખ્યા	નાશ કરેલ છિડીંગ સ્પોટની સંખ્યા	ડ્રાય કરેલ પાત્રોની સંખ્યા	સોર્સ રીડક્શન	બ્લડ સ્મીયર કલેક્શન	નો ટિ સ	વહીવટી ખર્ચ	ઈસમ ની સંખ્યા	ટેમીફોસ ટ્રીટમેન્ટ	પેમ્ફ્લેટ
3840 5	8818 2	247	1252 8	934	1750	99	2005 0	58	3577 9	1325 6

તાવ માટેની ટોલ ફ્રી હેલ્પલાઈન ૧૦૪ નો ઉપયોગ કરવો.

સમય સવારે ૮.૦૦ થી રાત્રે ૮.૦૦